

Goldog
ASSZONYNAK

a

Sauréimmi Litániában lévő Neveze-
tek értelméhez alkalmaztatva

DICSERETE

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Az ő hét Örömeinek, hét Fájdalmá-
nak, és hét fő Ünnepeinek em-
lékezetével együtt.



Nagy vagy Arzonymom, és igen dicséretes
a' mi ISTENünknek Városában, és
az ő Választottinak egész Gyülekeze
tében, A' te igazságod, és ke
gyeséged mindenre hirdetnek:
ISTEN a' te kezeid' munkait meg
alduka. Tiszteletökös az ő
Kezességében: dicsősétek Alkotó
ját az ő Hepségének. S. Bonav.



Igen kötelesek vagyunk Magyarokul,
 hogy a' Boldogságos Szűzet irzetteljünk:
 mert igen nagyok a' Jöfötemenyek is,
 mellyeket tőle vettünk.

BGU Cluj / Central University Library Cluj
 Az után, hogy a' Seriat pogány
 Szerzartásokból az igaz hitre hozott első
 Szent Kiválynk, nagyobb Jöt nem ese
 lekedhetett velünk, mint, hogy a' Bol
 dugságos Szűzet Nagy Arzronyunknak
 választotta, és az ő Kere, s Jöndvisele
 se alá bizott.

Jöt tudta, hogy az egész Világnak
 romlását ez állította helybe egy kirta

szüléssel, tudta ISTEN előtt való nagy
 Kedvességét, s által látván mind azon
 veszedelmeket, mellyek Fejünkre követ
 keszendők valának, el-gondolta, hogy
 vagy meg-nem-előzhetnők, vagy ki-
 nem-menekedhetnénk azokból, ha csak
 előre ily hatalmas Pártfogót, és Védet
 mérőt nem-keresne olly hámos Nem-
 zeteknek közepette le-telepedett Népe-
 nek. és bizonyára

Ha enünkre juttatjuk ellensé-
 ginket, kikkel annyi ház eszrendőkig
 bajorkodnunk kellett; ha el-gondol-
 lyuk azt a' számtalan vért, mellyet
 Nemzetünknek, sőt több keresztyen
 Országoknak is oltalmazásában kul

latnunk kellett, méltó csudalkozásra
 jökhatalunk meg-maradhatásunkon,
 's meg-kell-vallanunk, hogy ISTE'N
 után, a' Boldogságot Szűznek Szószóla
 sa tartoztatja utolsó purztulajpon
 kot, mint valaha Betulia' vezedel
 méi a' Judit Arzkony' bátorsága, 's ere
 je, nem kedverven ez is A) Ielkének
az ő Nemzetiege' nyomorúságiévi, és
háborúságiévi, hanem elei' veven a'
romlásnak az ő Népe' ISTE'Nek hi
ne előtt.

Hányhoz nem-borultunk verse
 delembe' csak negyedik Béla király'
 idejében, micsoda dühösséggel nem ko
 hant veánk a' számtalan Tatarság'

A) Judith. 13. 25.

puritvát, de semmivé nem-telegette. az
 előtt is ama pogány kunoknak vad
 Nemzetisége hányhoz nem-csapott ki or-
 szágunkra? ezeknek is meg-allottunk
 's végtére országokat is Biztokunk alá
 hajtottunk. Hogy véxünköt romjuko-
 zó több effele pogány, 's hitetlen ellen
 segítségül ne szollyunk.

(sok az egy Józókkal, mióta
 az egyeneslenkedő Józóktól tulaj-
 don veszedelmekre a' Konstanczina
 polyi tengeri közulaton Europá-
 ba által hozattatva, és a' Magyar Bi-
 zodalomba is kapcsolni kerde, me-
 nyi bajunk nem- volt? menyi véxün-
 kök nem-ontottuk a' vélejsok útköze + való'

tekben, és csak nem mindennapi kemény
 csatázásokban? hányhoz nem-aldor-
 tuk-tel magunk, és a kezesnyenség mel-
 lett fő Urainkot, Nemességünköt, és való-
 gávót Vitézinket?

Mit nem-kell-e szenvednünk Miká-
 polynál? oda-vezvén az egész Magyar
 Országunk sine, Táborunkkal, és hadi
 Szerszámunkkal együtt. Melly nehéz
 csapást kellett az után is szenvednünk
 Várnánál? a'hol hasonlóképpen sok
 sereg Világi, és egyházi Uraink, Nemette-
 ink, és maga a' király is tizen hat
 ezrek emberrel oda-maradtak. Ken-
 hagyva-el ISSEN, meg-lábaltuk ere-
 ket is.

Hol vagyon a' Mohácsi szerencsétlen
 ütközetünk? mellyben második Lajos
 királyok Püspökinkkel, nevezetesen fő
 úrjainkkal, számtalan Nemességünk
 kel, és minden erős vitézivel el-verse.
 Valóba máx ez, kivált a' következő
 történetekre nézve el-pogytásunkra
 elégséges lehetne volna. De mégis meg-
 maradtunk, úgy pedig, hogy az után
 is alig volli a' Törökkel egy győze-
 delmes ütközete a' Kevenyesség
 nek, mellyben a' Magyar szablya
 pogány vérével ne izzadott volna.

Mellyekből mellán végezhetjük,
 hogy ha Judit nagy lőtt Bethliában. B.]

és egész Israel földében jól me igen bősüle-
 tes az említett Váxorok az Assirurak,
 Szorungatára alóll, Holofoxner fejenek,
 el-urapásával szerezte meg Szabadita-
 sáért, sokkal érdemesebbé tette magát
 a' Boldogságos Szűz a' Magyaroknál a'
 Díszesekre, Haladatokra, és Neve
 nek örökös tisztelése, Kinek Gondvi-
 selése, és éretünk az Istennél va-
 ló eredezése nem egy Váxorunkot,
 hanem egész Nemzetünköt, nem egy,
 ellenségét, hanem, alig léven Európa-
 ban is egy Nemzet, a' ki tegyverés a'
 Magyar Verre ki-ne-tente-volna, an-
 nyi felől veánk tuduló veszedelmek

ben is meg-tartotta, olly kegyesen pe-
dig: hogy midőn mi régi jó Elejtenek
uttyától távozni kezdettünk volna is,
ő mindazáltal szemeit xolunk el nem
vette, hanem sok Jöteleményivel édes
gejce magához naponként.

Valahányszor bűncinkkel xomlá-
sunkot érdemlettünk, könyörült mind
annyiszor, s mintegy útasítva, hol,
s miként kellene Menedék-helyet ke-
zesünk vezedelmünknek megelő-
zésére. Ugyan is mire valókvól-
tak ama' Kegyes Foxásoknak áxada-
si, mellyekkel nálunk ~~való~~ lévő ké-
peit annyiszor könyvertette? inte

9.

mi látta az ezeket is, hogy tudnók
 a kedvesen jövődökhöz kerülni ma
 gunkot, 's egyszerű mind bizodalunk
 is lenne, hogy el-nem-felejtet, hanem
 törekednek Szent Fiánál megmar
 dasunkért.

Igen méltó hat, hogy mi Magya
 rok kiválképpen való tiszteletel visel
 tessünk a Soldatságos Szűzhöz, 's mi
 dön, meg-füzdulván más Nemzetek
 között is, látjuk, melly szép aita
 toságokkal kedveskednek ezek is
 neki, ne-engedgyük, hogy vagy szí
 vünk, vagy nyelvünk azokénál
 alább való legyen tulajdon Arany

nyunkorak dicsőítésében.

Maga encklette magatöl a'za
Kaxias' Hajában f. vda sem-meheten,
hogy áldással be-ne-töltse / hogy Bol-
dugnak mondának ötv. minden
Nemzetiségek C.) cselekedgyük régi
jó Eleinkkel követven, hogy a' mi nyelv
vünk által is, azért is, hogy olly nagy
Szűz, és Kőronséges Anyja mindenek
nek; de nevezetesen azért is, hogy
országunknak Nagy Anyja, dicső-
tessék, és boldognak mondassék min-
den időben.

Emlitem nyelvünköt: miért hogy
ugy látzik, mintha sok külfö nyelvvel

nek tanolásával keveset kerdeztünk volna
 gondolni a' magunkéval; holott ezzel bi-
 ztatásunk Boldog Annyó gondviselője
 alá; ezzel emlegetek öts' oly hívesen,
 ezzel hiának segítségül oly hamoson ve-
 gi jó életnek; s igen illő vigyaznunk, ne
 talam nyelvünkkel egyúttal meg-fogyat-
 kozzék bennünk az a' szexet, és kötele-
 ség is, mellyel valaha a' Magyarok pél-
 dasok voltak más Nemzetek fölött Nagy
Annyónknak az Isten' Anyjának
 Tiszteletében.

Emlitem a' régi Magyarokat, hogy
 bürgő tisztelei voltak a' Boldográgos Szent
nek. Bizonyítják ezt mind a' Nemze-

ünk' viseli dolgairól írott könyvek, mind
 ama' sok szép Templomok, azaga Oltárok,
 Szexzetes Károk, 's egyéb emlékezetes épü-
 letok, mellyeket ők szerita szellyel or-
 szagunkban, sőt külső Tartományok
 ban is e' Nagy Arztonyoknak tisztele-
 tere emeltek, 's építettek. Tiszteelnünk
 kell nekünk is, ha igaz Maxadeki aka-
 runk lenni azoknak. Meg kell- emlé-
 keznünk gyakran sok Jötelemenyiről,
 és soha, de kivált az ő Ünnepe- napja
 in, mellyekről, D.) Törvényink is van-
 nak, hogy meg- szenteljük neki, mint
Nagy Arztonyunknak dicséretet mon-
 dani el-ne- mulassuk. ugyan is

Valamint egyéb alkalmatosságok
ban a Boldogságos Szűznek tiszteletében
burgók voltak a régi Magyarok, úgy ne
vezetesen azokon a Napokon, mellyek
az ő emlékeztetése szenteltetnek, úgye
keresték a bátorságokat példaképpen
ki-mutatni.

Bizonyosságát hagyják ennek má
sodik Andras dicsőséges királyunk
kal Harántól menne Egyiptomban
is l-meddig nem-érkezett a kereszt
nyenség Jováért, s Bősületeiért a Magyar
Fegyver! midőn megvén Daniata
vassal a Töröktől, a Mahometi Tem
plomát a Boldogságos Szűz tiszteletére

fordították, és abban Gyexya Szentelő Bol-
dog Anthony Napját nagy áratvonalokkal
meg-szenteltek. E.) e' levén első Szentki-
vályunknak is Hagyományra, F.) hogy
a' Boldogságos Szűz Napjai mindenkor
különös böcsületben tartatnának a'
Magyaroknál.

Ebből eredett tudniüllik ama' mai
napig is sok helyeken a' Magyaroknál,
mint az en Haramban is a' Székely
Földön, fenn álló szokás: hogy a' Bol-
dagságos Szűz hét ünnepe előtt va-
ló napokon böjtöt tartanak, és
ugy készitke magokat azon je-
les napoknak illendő megütlésé

E) Bonfin. Decad. 2. Lib. 7.

F.) ibid. Lib. 7.

ve. kedves is volti az ISTEN Anyjánál
 jámbor jó Eleinknek ebbeli átalat-
 sága. bizonyítja ezt többi között, egy
 vitéznék is igen szép példája:

Sigmund Király ridejében pártba
 ütven Dán néri Kavassalpiler Vajda
 a Magyar Korona ellen, és a Török
 höz hajolván, Hadat küldvén ke' a'
 Király az Erdélyi Vajda Szsoneri
 van verése alatt. Ülközetre kel-
 ven a' dolgot, Haxer körben halálos
 sebet kapott Szsoneri, és elesett, azon-
 nal a' Magyarak is meg-verteket.

Két, vagy három estendő múlt
 va ki-menvén némellyek a' Haxer



-helyre, midőn nézétek volna az el
 esett Testeknek halmozását, a' Gonatok
 között JESUS, és MARIA Szent Neveket
 kiáltó szót hallottak.

Eredetlőre nyomorván e' kiál
 tásnak, a' kadlak egy szőlőfőre, ki
 is ekképpen szólotta-meg-őket:
Mit állotok itt el-bámulván? Ke
zesnyén vagyok én, a' Nagy Anyának,
Szentséges Szűz MARIÁNAK minden
Kor tisztelője voliam, gyónás nél
kül estem el az itt lőő ütközésben.
e' Nagy Szűz, kinek Gondviselése alatt
eltem, nem-engedte el-Körhöznom,
meg-tartva itt még Nyelvem' róla'

sát, hogy Verkesméről vallási tehetnék, és
azokból magamot ki-tisztíthatnám. Kér-
lek annak okáért, híjjatok Papot, ki gyó-
násomat meg-hatgassa, és bűneimből
fel-oldozzon.

Kérdven emelek: mivel érdemel
 hede e nagy Jótéreménnyel a Szent Szu-
 nek? az felelte: hogy ő életében ki-
váltsképpen való tisztelettel viseltetett
a Boldogságos Szűzhez, annak eseten
dönként előforduló hez lbinepet min-
den tőle ki-telhető böcsülettel meg-ül-
lőtte, azoknak meg-szenteléséhez kenyer-
ből csak, és vízből álló szives böjtölését
is ragasztotta, és szokott aiatosságának

vegebe vitelere szorgalmahoz gondgya le
ven, minden tehetségével ez aldott
Szűznek kívánt kedveskedni. Elhi
 vattatott a' Pap, kinek ő meg-gyom
 van, azzal együtt szótását is tovább
 való nyugodalma elvégerte. 9.)

Szeps példa ez, mint feltűőbb is
 mondám, bizonytal serkentheti is
 Szívünköt, hogy meg- emlékezzünk
 Nemzetiéges kötelességünköl, és nem
 csak világi meg- maradásunkra,
 hanem lelki boldogságunkra is ily
 kegyesen irányzó örökös Nagy Arho
nyunknak Tiszteletében mindenkor,

9.) Bontin. Dec. 3. Lib. 3.

de kiváls az ő jeles napjain átlahson
 foglalataskodgyunk.

Nem-hagyhaaa-el ama'vesek
 ben el esett viteri, hanem meg- emlé-
 kezvén, hogy az ő tisztelője volu, esuda
 lahson is meg- mentete az örök ve-
 szelytől. mit nem- xemélhetünk
 anyai kegyességétől? ha a'veiket is
 el-távoztattuk az ő kezeleméxi,
 is a'mellett egyéb Jóságos cselekedé-
 tek is el-követünk, azon ügyeke-
 vén, hogy minden időben híven ma-
 radhassunk az ő, mint volunk nem
 felejtkezhetü, Nagy Arzonymunk' ke-
 zelmében.

Nem-tagadhattuk ugyan háládatlan
 ságunkat, kivált azokra nézve, kik Nem
 zehünköt a' boldogságos Szűznek Tisztele
 te mellől idegeniségre fordultak: de a'
 ki ilyen vagy is: térj-meg Arzományod
hoz H.) és alárd-meg magad az ő ke
ze alatt. egyezzünk, s ügyekerrünk a'
 Jóban Eleinket követni, és a' melly fele
 dékenységet közünkbe hozott az Urnak
 el-vesztése, váltsuk-fel azt régi köte
 lességünk, s Nagy Arzományunk Sédgá
 lattya mellé virrta tévő tükelleter
 Szível.

Országokra engedte Isten orzalmi
 a' földet, ennek pedig Lakosát Nemze

H.) Senez. 16. 9.

tekve. ugy is lattuk: esmeri ki ki; s nem
 is szegyenli-meg-vallani a' magaer,
 s'ot faxad, es munkalodik annak boldogu
 lasaban; s meg-maxadisaban.

Meg-kell nekunk is emlekeznunk
 arrol, hogy Magyarok vagyunk es mi
 don Nemzetunknek joval kivanni, s
 kevesni tartozunk, komporogjunk,
Nagy Arzthonynknak, hogy tovabza
 is viseltye gondunkot, es tartson meg
 szolgaltatya, malazvi nyexen,
 mind azon Verkeinkbol, s' hgyalkora
 sinkbol valo. ki-texesunkre, mellyek
 kel eddig is az ISTENnek melto hazag
 jat gerjertunk Nemzetunkre; s ger

jesztenők ez után is, ha jó Eleinknek út-
tyába vészta igazodni vagy késnénk,
vagy nem - akarnánk.

Oh Kegyes Szur' Nagy Annyunk'
veled született a' könyörűles: szolly IS-
TENnek Magyar Népedere, miként
esedezett valaha Ester királyné a'
maga Nemzetiere Asvexusnál; meg-
adta neki a' király, a' mit kért, nem
tagadgya - meg tőled is ISSEN, a' mi-
re kéred éreink: mert Annyá vagy
is igen kedves előtte a' te Oxradistoga
natos Szorolásodnak édessege. igaz-
gass - munkor, és szabaditt - meg a' Vere-
delemtől. Amen.

A' Boldogságos Szűznek Dicsere 23.
 reichez kezdven ilyen, vagy
 hasonló Szókkal köszönhetjük:

Üdvöz légy MARIJA, malasztal
 helyes: az Úr te veled; a' te Malasztal
 legyen velem. áldott vagy te az Ász
 szony állatok között.

Aldottak legyenek a' te Szent Szű
 leid is Joákim, és Anna, kiktől te min
 den bűn, és makula nélkül szax
 martál.

Aldott legyen a' te Jegyesed is Jene
 József, Ki tisztaságos Társaságodra
 méltó lévén, neked, míg éli, és Szent

Fiadnak hűséges gondotvokot irselle.

Üdvöz légy Szentséges Szűz M^A
 R^IA, I^STENnek Anyja, Menynek Ki
 zálnéja, Paradicsomnak Kapuja,
 Világnak Arszonya, Tiszta, és min
 deneket fölyül-haladó Szűz vagy te:
 Te fogadtad I^SU^St Méhedbe vetek
 nélkül: te szülted a' Világ' Teremtő
 jét, és Szabadítóját, mellyben én
 nem-ketelkedem; menti-meg én
 gemb minden gonortól, és esedezél
 az én bűneimnek bocsánatyaért.
 Amen.

Szentséges Szűz MARIÁ 25.

Ki öntetett olaj a' te Neved.

Cant. 1. 2.

MARIÁ! Ki Egek,
 Kit minden Nemzetek
 Bocsúlenek, áldanak,
 Híven emlegetnek,
 Szeretnek, hirdetnek,
 Es Boldognak mondanak,
 Menyei Jegyesnek,
 Válaszva kedvesnek
 Enkelnek, vallanak.
 Exerd-meg Nyelvemet,
 Gyulard-fel Szivemet
 Neved' említésere,

Nagy Méltóságodnak
 Fő Arzomyságodnak
 Verezz tiszteletére,
 Segelly Szentiségednek,
 Aldott Szépségednek
 Burgó dicsekesére.
 Edesebb a' méznél,
 Kedvesebb mindennél
 Előtem drága neved;
 Könyörögj értem:
 Fiadnál melletttem
 Ha szőlász, tudom, élek,
 Lézen foganattya,
 Exeje, nagy haszna,
 A' mi ke extem kéred.

ISTENnek Szent Anyja.

Honnet vagyon e' nekem, hogy az en
Uram' Anyja en hozzam jellon.
Luc. 1. 49.

Nevén, Méltóságán,
Örök Boldogságon
Örvendgyünk MARIANAK:
Alázatossággal,
Egü Burgisággal
Mert meg-nyerte magának,
Hogy lőtt ISTEN' Anyja,
Midőn szolgálója
Akart lenni Ujának.
Nagy Jót cselekedett
ISTEN, midőn felvett
Szent Szűz, hogy Anyja lennét,

Engedte, hogy munkóit
 Szegény bűnösököt
 Oltalmad alá-vennéd,
 Világi háborokban,
 Sokféle bajokban
 Hű Segedelmünk lennéd.
 Segélly tehát kérek,
 Hogy én is lehessenek
 Alázatossággodnak
 Igaz követője,
 Szives tisztelője
 É' nagy Méltóságodnak,
 Fő emlékeztetőre,
 Örök dicsőítőre
 Méltó Anyaságodnak.

Szűzeknek Szent Szűze.

Mint a' Liliom a' tövisek között,
ugy az én Szeretvőm a' Leányok
között. Cant. 2. 2.

Szűzeknek Szent Szűze,
Föl-ebresztő Jűze
A' tiszta Szeretnek !
Választva Világa,
Szép Liliom-szála
Az Angyali életnek !
Kihez soha nem-félt
Közelgetni sem-mert
Rut moeska a' véteknek.
Aztatlan Lelkeknek,
Serege Szűzeknek
Az ő nagy Tisztességén,

Biblioteca Universitatii Cluj

Nap' kogyogó Fénye,
 Holdnak fejez színe,
 MARIA' Szűreségén,
 Épség' Aranyának,
 Égek' Személyének,
 Vigadgyatok Szépségén.

Szűzeknek Virágja !
 Gyűlönkö Peldája !

BC Add, látunk Szépségedet,
 Keserűségünkben,
 A Kármí ügyünkben
 Mutasd Édességedet,
 Meg-maradásunkra,
 Vigasztalásunkra
 Fordítsd Kedvességédet.

Kristusnak Szent Anyja 31.

Jakob pedig nemzè Józsefet a' Mt
RtA' Férjét, kitől született a'
JESUS, ki Kristusnak hivatta
tik, Matth. i. 16.

Az Ige Testé von,
Embexi formát von,
MARIANAK méhében,
Részeseülvén ennek,
Az Angyali Szűznek,
Aldott, tiszta véreben:
Boldog! illy Magzatot,
ISTENi Rajzátot
A' ki táplált öleiben.
Ez örvendeztette,
Lelkünköt ki-vette
Pokolnak fogságából,

Anyjának bűn miatt,
 Adam's Eva miatt
 Reánk esett haragjából,
 Illy nagy vigasztalás,
 Aldás, boldogulás
 Szaxmarva MARIÁBól.

Lelkem! MARIÁnak,
 A' Krisztus' Anyjának,
 Fogadj Szeregetéxe,
 Nagyon törekedgyél,
 Buzgón ügyekkel
 Ennek dusegetéxe,
 Ne féljed dolgoidot,
 Ha bírod magadot,
 Az ő Kegyességére.

ISTENI Malasztak Anyja 33

Csöpögő lépes méz a' te Ajakid te
gyesem, méz, és tej a' nyelvéd
alatt: és a' Ruháid' illattya,
mint a' tenyén' illattya. Cant.
4. II.

Erősít bennünköt,
Táplállyá Szélkünköt
AZ ISTENnek Malasztya,
A' félelmeseket,
Széngé, Szívűeket
Bátoríttya, Biztattya:
Kézé MARIÁnak
Kegyelem' Anyjának
Ezt híven osztogattya.
Nagy öröme' Napját
Felejtene', s magát
Anyjának sem-taxtaná,

Ha az embereknek
 Szükségét, s Selkeknek
 Sebei meg-nem-szánhatná,
 Malaszt^o erejével,
 Hasznos Kenetével
 Enyhíteni nem-tudná.

Igen illő azért,
 Hogy ezen nagy jóért,
 Anyai édességét
 Aldgyuk MARIANAK,
 Malasztok' Annjának
 Hatalmas Segétségét,
 Kérvén, továbbá is,
 Hogy vég óránkon is
 Mutassa Kegyességét.

Tiszta-ságos Anya.

39.

Monda pedig MARIÁ-t az Angyal
nak: mint lézen ez? mert fér
fiát nem-esmérek. Luc. i. 34.

Köszöntő Angyalnak
 Szava MARIÁ-nak

Kedves völi mindenekben;
 De meg-habozodott,
 Mihelyt olly szót hallott,
 Hogy fogadna méhében,
 Vélvén, kára lenne,
 És talán szenvedne,
 Homályt Szűzeségében.

Bizonyal nagy, gondgya
 Volt a' Tiszta-ságra
 A' Tiszta-ság' Anyjának;

Méltó volt, hogy nála
 AZ ISTEN találna
 Kivánt Szállást magának,
 Es őtöt vendelne,
 Valasztana, tenne
 ASZ/2onyává Világnak.

Segélly Szent Szűz'anya,
 Hogy mi is magunkra
 BCUC Vigyazzunk életünkben,
 Jók, szelidek legyünk,
 Serelemet ne tegyünk
 Létki-esméretünkben,
 Egjen Tisztaságnak,
 A' jó kívánságnak
 Türe a' mi Szívünkben.

Szeplőrelen Szűz Anya. 37.

Mi lölt Ester? én vagyok az Anyád fia;
ne fély, nem-halsz-meg: mert
nem te évetted vendeltetted e'
Törvény, hanem minden egyéb
ekévt. Esth. 15. 12.

Fogantatásában,
Nyilatkozásában

E' drága Szűz Virágnak
Eredendő bűnnek
Mérgei el-bűnnek,
S nem-árvának MARIÁNAK:
Illyen szép kezdete,
Tízta eredete
Volt az ISTEN' Anyjának.

Meg is maradt végig
E' Szépségnek Egig

Éró Dicséretében,
Szűzen élt, szűzen halt,
Soha vére nem volt
Veteknek Szepelőjében;
Nagy Méltóságának,
Szűz Anyaságának
Fénleá ckeségében.

Szűz Anya! testemre

Vigyázz úgy, s lelkemre,

Hogy az én napjaimban
Isténesen ellyek,
Alhatatos legyek
Fel-tett jó szándékimban,
Teremtőmöt félljem,
A' gunort kerüllyem
Minden mozdulatimban.

Sévelem nélküül való Anya 39.

Oh te leg szebb az Annyok Kö
zön. Cant. i. 7. Adott, a' ki az
ő Hellyét fextelmetesség nél
Kül meg-tartotta. Mach. 15.
 34.

Volt az Ur ISTEENnek
 Gondgya a' Szent Szüzetnek Library Cluj
 Gyönyörű képsége,
 Hogy anyai 'zoldgya,
 A' Szülésnek dolga
 Ne lenne sévelmére,
 Sőt inkább az adna,
 Okot szolgálatna
 Nagyobb dicséretére

Méhében fogadott,
 De tisztán maradt
 Szent Lélek' erejében;
 Fiat szült, Szépsége,
 Ekkor is Épsége
 nem-változott Színében,
 Minden hiba nélkül,
 Kár, hervadás nélkül
 Vívágozott Elejében
 Ok' sérelem nélkül,
 Minden példa nélkül
 Való tiszta Anyaság!
 Nézzed sérelmünköt,
 Le-nyomó terhünköt
 Mennyei Szép Tiszaság!
 Tisztíts a' vétkekről
 Ok'almazz veszélytől
 Malasztal helyes Jóság!

Makula nélkül való Anya. 41.

Mindenestől Szép vagy én Szeretöm,
és makula nincs benned. Cant.

4. 7.

Első Anyáinknak
 Vetke fájdalmainknak
 Ejtet mély örvényébe,
 Bűnök, sok moeskóknak,
 Fugyatkozásoknak
 Örvényet szennyébe;
 MAAJt egyedül
 Meg-maradt, s nem-meküli
 E' romlás' fővénnyébe.
 Illet is, hogy benne
 Az Urnak Kegyelme
 E' szép dolgot mivelné,

A' Kivől valaha
 Születni akarna,
 Előre meg-szentelné,
 Ama' Közönséges
 Törvénynék inséges
 Terhe alá ne-tenné.

Oh te Kedves Virág!
 Kincse soha világ,

Nem-avthatt Színében,
 Legy Fiadnal azonn,
 El-venni ne-hagyjon,
 Tiszogasson Vexében,
 Míg élünk, mindenkor,
 Kivált halatalunkor
 Tartson-meg Kegyelmeben.

Szerelmeles Anya

En a' szép Szerelmeles Anya, és a'
Félelemnek, és az Esméremnek,
és a' Szent Reménységnek. Eccli.
24. 24.

Szép Szerelmeles Anya!
Kegyesség Anyanya!
Melly jó vagy mindenekhez:
Dolgaid végtelen,
Szemeid szüntelen
Fordulnak szegényekhez;
MARTÁ nem-vólnál,
Ha kegyes nem-vólnál
Az emberi Nemzethez.
Illó, hogy minnyájon
Néked e' világon
Szolgálynak tisztelettel,



Jötelemenyedéxi,
 Szép Szereletedéxi
 Fízessünk szeretettel,
 Ne kedvetlenítsünk,
 Ne idegenítsünk,
 Semmitféle vetekkel.
 Védeld meg lelkemet,
 Végig könnyű engemet
 Szerelmednek tűzével,
 Hogy allok világnak
 Család hűségének
 Ne vesztek özönével;
 Taníts jól szeretni,
 Bűnnek ellent vetni
 Jóvalrod' erejével.

Csudálatos Anya

45.

Imé egy szűz Méhében fogad, és
Fiat szül Isa. 7. 14.

ISTENi Kéz épen
Csudálatos képpen

MARIAT meg-tartotta,
Több Anyák' vendéve
Sivalmas terhére

Ótöt nem-szóította,
A' Szülés' fájdalmát
Szűreség' ártalmát
Tőle el-fordította.

Gondolván e' Csudát,
ISTENnek munkáját
Dicséjünk MARIABan,

Minden Tiszességnek,
 Tökélletességnek
 Csudálatos Anyjában,
 Szabadulásunknak,
 Vigasztalásunknak,
 Fel-kelő Hajnalában.

Szűzek' Ékessége,
 Anyák' Dúcsósége.

Méhednek Virágjára,
 Testesülésének,
 Szent Születésének,
 Nagy érdemű Titkára
 Kérlek, életemre,
 Vigyázz jól Lelkémre,
 's annak boldogságára.

Teremtőnck Anyja

47.

A'ki engem teremtett, meg-nyuzo
vek Hajlékomban. Eccli. 24. 12.

A'ki egy szavával,
 Parancsolattal
 Mindeneket alkotott,
 Egeknek mélysége,
 Földnek kevéksége
 A'kit meg-nem-foghatott,
 E' Szűz' Kebelében,
 Anyai Őlében,
 Mint Réjtékben, mutatott.
 MARIA! dicsérlek,
 Kiáltlak, hívdetlek
 Leg-Boldogabb Anyának!

Moxt a'ki tégedet
 Teremtet, Méhedet
 Választotta magának,
 Hogy lennél Hajléka,
 Nyugtató Anyéka
 Világ' Alkotójának.

Reménységem, Kedvem,
 Vagyon nagy örömem

Teremtőmnek Anyában:

Légy Anyám nekem is,
 Rejt- el hat engem is,
 Malasztok' Hajlékában,
 Tarts Kegyességednek,
 Gondviselésednek
 Állandó nyugalomában.

Meg-Váltónak Anyja

49.

Az Ur' Anyjára meg-jelenék neki álma
ban, mondván: József Dávidnak fia
ne fellyel-venni MARIÁ-t a' Telesége
del, mert a' mi ő benne foganta
ttá, a' Szent Lélektől vagyon. Fiat
szül pedig: és a' Nevet JESUS-nak
hivod: mert ő kabadította-meg
az ő Néjét az ő bűnökből. Matth.
 i. 20. Cluj / Central University Library Cluj

Sok erekek között

MARIA-erkek között

Váltásunk munkájára

Az ISTEN felvette,

olgy Anyjává tette

Természet' csudájára,

Ki miniség harmattyal,

Ugy szülte Magzattyal,

Lelkünk' örök Jovára.

Nagy gundgyát viselt,
Édesen nevelte,

Táplálta szűz tejevel,
A' ki munkót ortán,
Keresztnék olián
Meg-változott szent vérevel,
Kárvól szabadított,
Menybe utat nyitott,
Hatalmas erejével.

Oh' ki meg-változott,
E' világnak Urát

Nevelted olly édesen,
Füzdöttad hozzánk is,
Emeltyed veánk is
Szemeidet kegyesen,
Hogy Fiad' véreből,
Drága Erdeméből
Lelkünk harnos vehessen.

Nagy okosságu Szűz

57.

Sok Leányok gyűjtöttek Gondagsá-
gukat, te tellyül haladnál min
nyájukot Prov. 31. 29.

Ív élet' bolyását,
Kegyelem' forrását
Keressük MARIANÁT,
Nagy okosságának,
Vigasztó Gondgyának,
Tündöklő Orlopanát,
Egő Olajának,
Szép Tisztaságának,
Gyönyörű Világának.
Nagy okosságu Szűz
Mennyei fenyves Tűz!
Bűnöknek homályából,

Sok kesérségeknek,
 Létki veszélyeknek
 Sötét északjából
 Végy-ki túnyaságnak,
 Vigyázatlanságnak
 Kárt okozó álmából,
 Hogy életünk' nyugtán,
 Vég oxánkra jutván,
 Örvendezve mehessünk,
 Fiad' Udvorában, Library Cluj
 Szentek' Harájában
 Nyugodalmat nyerhessünk,
 Kegyelmessegedért,
 Gondviselésedért
 Aldhassunk, dicsérhessünk.

Tiszteendő Szűz.

55.

Nincs ilyen Arzsony a Földön
tekenetre, Szépségre, és ékes
becsre. Judith. ii. 19. Látt
ták őt a Szányok, és igen
báldognak mondották. Cant.
6. 8.

Angyali Karokot,
Minden Allatokot University Library Cluj
Neve' méltóságával,
Egek' ékességét,
Csillagok' szépségét,
Lelke' Tisztségével
Mitt meg-győzte,
Sokkal meg-előzte
Exdemi' nagyságával.

Mennyei Palotán,
 Hold felett, Ur' Jobján,
 All nagy dicsőségében,
 Ekes készülettel,
 Drága öltözettel
 Nappak fényességében,
 Fő Bocsületének,
 Nyers első Hellyének
 Tiszteletességében,
 Méltó vagy, áldott Szűz!
 Minden Szűbéli tisz
 Hogy tégedet ohajtson,
 Neked ISTEN után,
 Alkotójok után,
 Meny, és Föld térdet hajtson,
 Szeressen, tiszteljen,
 Dicsérjen, bocsúllyon,
 's királynéjának tartson.

Dicsőséges Dolgok mondattak felőled
ISTEN' Városa Psalm. 86. 3. mint
minden Vigadó' Lakása vagyonté
benned. 7.

Urak, nagy Főlségek,
Minden Nemzetsegek
MARTT tisztelettek;
Nevet, Kegyességét,
Jóvoltát, Szépségét,
Híven énekeltétek,
Föld' Kerektségének,
Tenger' mélységének
Dicsőve bezenéltétek.
Tű is szép Kerteknek,
Ligetes Bereknek
Éneklő Madarai,

Hozzan nyúló erdőknek,
 Ki-táguló mezőknek
 Nyájaskodó Vadai,
 Örvendgyetek ennek
 A' Felséges Szűznek
 Vizek' játszó Halai.

Oh dicsérendő Szűz!

Szivem hozzád, mint tűz,
 Törjed; s gyúlad magában,
 Akarván Szeretni,
 Dicsérni, hirdetni,
 Reped kívánságában:
 Újind Kegyelmednek,
 Szentéges Nevednek
 Ki-tolyv' olajában.

Meg-áldott téged az Úr az ő erejével,
mert te általad semmivé tette
ellenséginket. Judith 13. 22.

Világ' erősségét,
Minden tehetőségét

MARIA meg-haladta,
Mert a' ki erejét,
Földnek nehéz teherét
Ujjaival tartotta,
Az ő Hatalmának,
Anyai Gondgyának
Tartozkodott alatta.

Neki kedveskedea,
Engedelmeskedea,
Vallya most is Anyjának;

Szóvat meg-halgyattya,
 A' mit kéz, meg-adgya
 Égek' királynéjának;
 Kit ugyan ezokon
 Hagytta irogalmason
 Bűnösök' oltalmának.
 Szent Szűz! mivel illy nagy,
 Erős, Hatalmas vagy,
 Kérlek, maxadgy melletttem;
 Meg-válti Uramnál,
 Drága Szent Fiadnál
 Esedezél érettem;
 Veteknek terhétől,
 Emélti szennyétől
 Mentse-meg, s ne-hagyj-él engem.

Kegyes, és irgalmas Szűz. 59.

Királyi Szék teterék a' király' An-
nyának, ki az ő jobháza üle, és
monda neki: egy kis kérésért kérék
én te tőled, meg-ne-régyemitted
az én orciámat, és monda neki
a' király: Kérj édes Anyám, mert
nem méltó, hogy megversem a'
te orciádot. 3. Reg. 2. 20.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Teljes, mint Anyának,
 Szive MARIÁNAK

Könyörületességgel,
 Bűnös ember körűt,
 Büntető Ur körűt
 Kérelő edességgel,
 Hogy meg egyeztesse,
 Egybe békéltesse,
 Fiaid nagy Kegyességgel.

De egyebekben is,
Más Szükségekben is

Nincsen száma azoknak,
Kik e' kegyes Szűznek
Jegalmából nyernek
Könnyebbséget magoknak,
Arztalmát meg-győzven,
Térhet meg-előzven
Testi, s lelki Károknak.

Oh édes Anyanyom!

Fáj Sebem, s igen nyom
Térhesok vérkeimnek,
Tedd közbe magadot,
Kérjed Szent Fiadot,
Engedgyen esetimnek,
Mutassa Jóságát,
Számát, undokságát
Felejtse bűneimnek.

Hűséges Szűz.

61.

Jöjjetek álsal hozzám minnyájon,
a' kik engem kívántok, és az én
gyümölcsimmal töltöztetek, mert
edese a' méznel az én lelkem, és az
én örökségem a' tin méznel, és a'
lepes méznel. Eccli. 24. 26.

MARIA' Hívei, Central University Library Cluj

Szerető Szívei

Ah' mit nem-kemélhettek?

Se üldözésekben,

Se más inségekben

Kétségbe nem-eshettek,

Ellenség között is,

Tűz, és víz között is

Vigasztalást vehettek.

Nem hagyod, kik téged
Szeretnek, és néked

Szent Szűz! híven szolgálnak;
Ők nálad, Lelkőknek,
Farádi életőknek

Nyugodalmat találnak,
Eltűröd szívalmit,
Őrökös fájdalomt

Tőlök a' kor halálnak.

Vesd veám Szemedet,
Mert én is tégedet

Akarklak úgy szeretni,
Akarklak tisztelni,
Akarkok hű lenni

Hozzád, s a' jót követni,
Avsz gondolatokat,
Vétkes szándékokot

Szivenutól messze vetni.

Igasságnak Tüköve.

63.

En bennem az Útnak, és az Igasság
nak minden Kedvesége, én ben
nem az életnek, és erőnek min
den Reménysege. Eccli. 24. 25.

Oh MARIÁ! melly szép,
 Melly kedves vagy, melly ép,
 Melly bővölködő jókkal!
 Melly igen ekes vagy!
 Melly igen tellyes vagy
 ISTENi Malasztokkal!
 Több Szűzek Szépségét,
 Tökéletességét
 Meg-haladnod arokkal.
 Szenteknek Jóságát,
 Minden Igasságát
 Benned fel-találtatnunk;

Mint egy szép Tükörben,
 Ki-választott Kertben
 Tündökölve láttatnak;
 A cad, mint eleven,
 Tiszta, fedhetetlen
 Példájokra mutatnak.

Ezeknek illatján,
 Egyenes nyomdokán

Vezess jóka engem is,
 Tükörös Kertedben,
 Szép Szeretetedben
 Adgy helyt, Kérlek, nekem is,
 Mellyből látásáxa,
 Az Ur'áldásáxa
 El-érkessem én is.

Bölcsességnek Királyi Széke 65.

Nagy Királyi Széket is csinála a' Ki
vály életant teletből, és megbo
zita azt tirta avannyal. ~~17.~~

2. Paxalip. g. 17. nem-völí olly
Királyi Szék az egész Országok
ban. 19.

Az övök Bölcsesség,
ISTENi nagy Fölseg
Teremtés munkájához
Alig kerdetta vala,
Maxis nyujtva vala
Kézit MATHához,
Hogy leg szebbé tenné,
'Sötöt helyeztetné,
Leg-közelebb magához.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Jegyesül Selkének,
Királyi Székének

Előre választotta,
Az ő szűz méhében,
Fülviselésében

Magát vejtve tartotta,
Míg Reménységünköt,
Várat Udvösségünköt

Hajnalakra juttatta.

Ne hadd, Oh kedves szűz!

Hogy valami kor szűz

Megégesse meg-kontra,
Bölcsesség' Selkétől,
Isten' kezelmétől

Szivünköt el-fordítja,
Tevemti Uxától,
Igasság' uttyától,
Fonottka tartozitta.

Özönünknek oka.

67.

Meg-áldatnak te benned, és a' te
Magudban a' Földnek minden
Nemzetiegi. Genes. 28. 14 Özön
desünk, és vigadunk te benned,
meg-emlékezvén a' te embóidról
 Cant. i. 3.

Almának évése
 Tiltalom' szegése

Vita vala nagy komláska,
 Jónak bőségéből,
 Gyönyörű helyéből
 Szivalmas bujdosáska,
 A' szép Szabadságból,
 Gazdag Uraságból
 Szörnyű raboskodáska.

Ezen kősvallását,
Világnak komlását

MARRIA helyke hozta,
Szomorú Igánknak,
Korras nyavalyánknak
Ökömet vixxaltotta,
Ellenségünk' tejét,
Aralmas erejét

Meg-törve, meg-tapodta.

Óka Ökömünknek,
Ököme Selkünknek

TAKTI ISTEN' Kegyelmeben,
Exösitt, támogass,
Segélly, s úgy igargass
É'Sixalóm' völgyében,
Hogy örvendezhessünk,
Ökökké élhessünk
A'Szentek' Ökömében.

Selki Edény

69.

Nálam vagyon a' Gazdagság, és Dű
csőség, a' tezetes Kincsek, és Igas
ság. Prov. 8. 18. Utannad futnak
a' te kenetid' illatjára. Cant. 1. 3.

Selki Gazdagságnak,
 Malaságnak, Dorágnak
 Felszentelt Szép Edénye!

Bűnöknek kézése,
 Bocsánat - kézése
 Utat mutató Fénye!

Szükségben lévőknek,
 Inseggben nyugvóknek,
 Vigasztaló Reménye!

Adgy helyt, ISTENemhez,
Edes Teremtőmhöz

Való Szeretetemnek,
Szent Ajándékjának,
Drága Malaslyának
Őt valló Hitemnek,
Benne bizakodó,
Hozzá ragarkodó

Teljes Reménységemnek:

Hogy nálam mind ezek
Jól gyümölcsözzenek

Vedelmed' arnyékában,
Végig meg-állyanak,
Meg-ne-lagyullynak,
Az Ur' szolgálattyában,
Erdemellyék napját,
Katalom' óráját
Szerelmesid' számában.

Böcsületes Edény.

71.

Melly szép vagy, és melly ékes én he-
velmesem a' gyönyörűségekben!
a' termeted a' Palma tához ha-
sonlittatott, és az emloid a' Szó-
gerzedekhez. Cant. 7. G.

Ókölly hent szűz, s vigadgy,
 Mexi nevezetes vagy
 Eg, s Föld' kezületében,
 Tízta Elelednek,
 Nagy Böcsületednek
 Ki-terjedett hírében,
 Benned az Ur' Selke
 Titkait rejtegette
 Mint kedves Edényében.



Mennyei kincsekkel,
 Drága erkölcsökkel
 Bővülködő szép Edény!
 Nem-bizakodhatik,
 Nem-fhászkodhatik
 Hozzád olly bűnös szegény,
 Kinck kéréséhez,
 Reménykedéséhez
 Szived leheme kemény.
 Ügyekezettünköt,
 Egész életünköt
 Vezékd jő útakon,
 Hogy jól evezhessünk,
 Altal vordódhessünk
 É'világi habokon,
 Bűcsületes vallyunk,
 Káxban ne-maradgyunk
 Ama' keresztű napon.

Aitatoságnak jeles Edénnye 73

Mint a' fa hej, s a' szépen illatozó
Balsamum, illatoztam, mint
a' válogatott mirha, adtam a'
jó illatnak gyönyörűségét,
Eccli. 24. 20.

Oh te jeles Edény!
Kiben, mint vöröfeny,
Az Aitatoságnak,
Ur' Szolgálatyára,
Szent Aldozatyaára
El-szánt jó kívánságnak,
Rugyogva munkája,
Gerjedező lángja,
A' Lelki-Burgozágnak.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Aitatosságnak,

Alhatatosságnak

Olcsd szexelmét belém is,

A jó szándékoknak,

ISTENES dolgoknak,

Gyújtó fel tüzét bennem is,

Hogy magasztalhassam,

Szivemből áldhassam

Az Istennek Nevet én is

Előzd-meg nőgató,

Lesve csalugató

Vágyódását szivemnek;

Esetke mintató,

Veszélyre juttató

Hiuságit kemcimnek;

Selkemyre kávi hozó,

Szivalmat okozó

Kivánságit testemnek.

Titkos értelmű Rósa

75.

Mint a' Palma, fel-magasztalattam,
Kádesben, és mint a' Rósa' plan
talása Jerikóban. Eccli. 24. 78.

Mint az utak' szelyin,
 Források' mellyékin
 Ki-nyiló gyenge Rósák
 A' tövisek között
 Sétő csipkék között
 Épségököl meg-tarthyák,
 Vig tekentésökkel,
 Illatos Szinökkel
 A' nézőköt mulattoyák:
 Ugy e' Szűz Anyának,
 Nagy titku Rosának
 El-választva szépsége,

Az emberek Közösa,

A bűnösök Közösa

Meg-maradva Epsége,

Világot újitva,

Mindent vidámitva

Az ő Gyönyörűsége.

ISTENi Malasztal,

Mennyei Harcmattal Library Cluj

Gyümölcsöző Kedves Ag

Bűnnek tövissétől,

Fonnyasztó dexétől

Epen maradt szép Virág!

Zelkemet, ne-engedd,

Vetek által töled

Hogy el-szakaszra világ.

Dávidnak Tornya.

77.

Mint a' Dávid' Tornya a' helye
Kad, melly Báskyákkal épít
retek: ezek Paisok függenek
arról: az erőseknek minden
Fegyverek. Cant. 4. 4.

Miként Fegyverekkel,
Erős Vitézsekkel

Meg-vakott Tornyos-Bástya
Ellenség' állását,
Annak mozdulását
Mertre földvöl meg-látta,
Vigváz arra, nem-tét,
Tarkoztatja, 's közel
Magához nem-bocsátja;

Ugy incselkedésit,
 Pokol' késértésit
 MARIA' erőssége
 Malasit' Fegyverével
 Az Ur' Szekelmével
 Környékeseit Szépsége,
 Messzre veteve,
 Meg-szégényítette
 Győzhetetlen Ersege.
 Oh kegyes Asszonyom
 Légy nekem is Tornyum
 Minden üldözésimben,
 Ellenségim előtt,
 Veszedelmim előtt
 Ne hagyj kárvan, Szégyenben,
 Mig élek, addig is,
 De halálomkor is
 Segély-meg Szükségimben.

Elefánt Csontból való Torony 79.

A' re Nyakad mint az elefánt le
temből való Torony. Cant. 7.

4.

Hasonló vagy Szent Szűs!
 Ama' virrasztó tűz
 Fényeskedő Lángjához,
 Fejéren készített,
 Szépen ékesített
 Toronynak állásához,
 Elefántka vakott,
 Bátorságka Kapott
 Vilérek' Bástyájához.
 Háboxuságiban,
 Nyomokuságiban
 Világi terhés utának,

Kik hozzád sielnek,
 Bajokban említnek,
 's oltalmad alá futnak,
 Meg-maxadásoknak,
 Vigasztalásoknak
 Kivánt Paratyára jutnak.

Ellenségin vannak,

Rontani akarnak

Végy-be, 's fogadgy magadhoz;
 Meg-török erejök,
 Nem is léssen fejök

Közvetleni Toronyódhoz;
 Hogy Szemed el-vegne,
 A' nem is térhetne
 Anyai Jövölődöz.

Arany Ház.

81.

Az Úr mondotta, hogy ködben laknék.
Építvén építettem Házat lakásod
va néked igen erős kiváltság
Kül örökké. 3. Reg. 8. 13.

Mennyei Kősziklán,
Szent Lélek Malasztján
Fölépült Szép Arany-Ház,
Kinek Ékességét,
Tündöklő Szepességét
Nem-évi semmi bűn-máz:
Az ISTEEN Szállásul,
Magának Lakásul
Valasztott's veád vigyáz.
Belőled Szaxmazott,
Világva agarott
Minden Jónak Forrása;

Szomorú Szíveknek,
 Nyavalygó Híveknek,
 Te vagy Vigasztalása,
 Az el-esteknek is,
 Az el-vesztettek is
 Élete, Munkája.
 Segélly úgy élhessek,
 Argy közel Lehessek,
 Is vigyázhassak Ajtódnál,
 ISTEN' Akarattyal,
 Udvösségem' uttyál,
 Lathassam Világodnál;
 Bünt távoztathassak,
 Kedvet találhassak,
 Altalad Szent Fiadnál.

Frigynék Szekvényje 85

Bé fide a' felhő a' Bizonyosság' Hajlé
Kat, és az Úr' dicsősége be-töltte azt.
 Exod. 40. 32. Nagy dolgokat cselekedett
nekem a' ki hatalmas, és szent az
ő Neve. Luc. i. 49.

Te Noé' Barkája!

Te Frigynék Ladája!

Váltságunknak nagy Titkát
 Magadhoz evenszed,
 Menedbe rekersted,
 Világ' Szabaditóját,
 Kiválgyi Székéből,
 A' leg-felsőbb Égből
 Örvö mindenek' Úráat.

Igy lőxél Edennye,
 Hordozó Szekrennye,
 Az Úr' Bekerégenek,
 Emberi Nemzetet
 Szent ügykezettel,
 Vezető Szövegének;
 Homályt távozattal,
 Napot virrasztattal,
 Lélkünk' üdvösségének.
 Tarts tiszta életben,
 Nyerd- meg mindenekben
 Létki Csendességemet;
 Fiad' Kegyelmeben,
 Élet' Szekrennyében
 Rejt- el; s táplály engemet,
 Hogy ők is ellyenek,
 Velem tisztelleyenek,
 Tartsd ellenségimet.

Meny-Országnak Ajtaja

Nincsen itt egyéb, hanem az ISTEN Háza,
és az Eg' Kapuja Gen. 28. 17. Nyisd
meg nekem én Hugom, én Szeretom,
én Salambom, én Szepötelenem.
Cant. 5. 2.

MARIA' Epséggel,
Engedelmisséggel
Eldő Vizek Kutyája,
Aldon Szüléseddél,
Drága Szümölcsöddel
Meny-Ország' Kapujára,
Te igazítottal,
Te vittél, juttattal
Örömnünknek uttyára.
Nagy Nevet így nyertél,
Kapuja így löttél
A' lelki Nap-keletnek,

Mellyen bé-ferkezett,
 Közinkbe érkezett
 Szerezője az életnek,
 Meg-Szabadítója,
 Helybe-állítója
 Az emberi Nemzetnek.
 Nyilgy-meg oh szép Ajtó!
 Tégedet oh ajtó
 Szívünk kívánságának,
 Segélly áldásának,
 Magasztalásának
 Az ISTEN^o Istágának:
 Hogy fel-valálhassuk,
 Vég nélkül bírassuk
 Örömet Országának.

Hajnali Csillag.

87.

Kicsoda ez, a' ki elő-jő, mint a' felkelő
Hajnal, szép, mint a' hold, valasztott,
mint a' Nap, kezenetes, mint a' Tabo
rokknak el-vendelt Serege. Cant. 6. 9.

Mint a' Szép Hajnalnak
Közelgető Napnak
Elő-járó Csillaga
A' több Csillagoknak
Világosságoknak
Szépseget meg-haladgya,
Közöttük vogyogvan
Sugárit szép tisztán
Ki-terjeszti, ki-adgya.
Ugy minden henteeknek
Fennyet Erdemöknek,
MARIA Dicsőséggel,

Világosságokot,
 Nagy Boldogságokot
 Valasztva Ékességgel,
 Cillagzó Színököt,
 Gyönyörűségököt
 Meg-haladgva Szépséggel.
 Oh gyönyörű Fenyem!
 Oh edes Kemenyem!
 Légy az én Dolgaimnak
 Hü Igazgatója,
 Világosítója,
 Sötétes Utaimnak,
 Légy Kormányozója,
 Jó rendbe-hozója
 Minden indulatimnak.

A' ki engem meg-talál, életet talál,
és üdvösséget merít az Ur-tól
Prov. 8. 35.

Betegek halljátok
Kézjétek, híjjátok

MARIA' Segétségét:

Veszőlők nem-hagyja,

Év Anya, s mutatja,

Könyörületességét,

Meg-nyeri Fiától,

Az Élet' Urától,

Testőlők' egészségét.

Nem csak Léleki Sebnék,

Mint Kézvesebbnek

Kegyér Körbe-járással,

Hanem testünknek is,
 Egységünknek is,
 Engesztelő Szóval, ^{al},
 Könnyebbíti terhét,
 Enyhíti sérelmeit
 Anyai orvoslással.

Változások alá,

Sok nyavalyák alá,

Tudod Szent Szűz' vértünk:

De ha megtekintesz,

Olajoddal öntesz,

Esederwen exorciunk,

A mű Napjainkban,

Minden bajainkban

Vigantatást vehetünk.

Bűnösök' Olalma.

91.

Hogy tüheterem a' népem' halálát,
és ölését. Esth. 8. 6.

Bűnös emberekre,
 Meg-esca lelkekre
 Néző Kegyes Szemekkel,
 Örök fájdalomkos,
 Szörnyű Síralmakos. BCU Cluj Central Library Cluj
 Tartoztató Kézekkel
 Mennyi Jót nem-teszél,
 Kányát nem-mentessél,
 Oh áldott Szűz' ereikkel ^

A' bűnöst nem-hagyod;
 Mert arra jól tudod,
 Fiaid' drága Vérének:

Reád néz: lágyítod,
 Bánatra indítod
 Keménységét Szívénck,
 Edesen fogadod,
 Híven oltalmazod,
 's életet nyersz Lelkénck
 Tekénti hát veám is,
 Légy kegyes hozzám is,
 Ne vess-él Szemed előt,
 Bűnömért Melyemet
 Vexem, 's ha szívemet
 Kérsz: fáj ez is belől!
 Oltalmad veressen,
 Hogy vértsem lehessen
 Szent Fiad' Jólja felől.

48
Szomorúak' Vigasztalója. 93.

Ki-tudgya, ha nem azévi jutottál a' Bi-
vidalomhoz, hogy ez üdöve kerül,
felmél. Esth. 4. 14. Miltasd-meg ne
Kem az oxerádót, zengjen a' te szo-
zatod a' tüleimben: mert a' te szo-
zatod édes, és az oxerád ékes. Cant.
2. 14.

BCU Cluj / Central University Library Cluj
Nyomorúságokkal,
Szomorú habokkal
Bajoskodó Szegények,
Kiknek inségekkel,
Keserűségekkel
Boxitattat nap-tennyők,
Uttyokot el-vevők,
Meg-nehezítetők
Világi tekervények;

Óvőkörök érik,
 Ha e' Szűzet Kérlek,
 Hogy tekintsen sebökre,
 Könnyebeséget támasz,
 Vigasztalást ávar,
 Keseredett szívökre,
 Üldözések alatt,
 Bántódások alatt
 Szívankoró szemökre.

Oh Szűz! vigasztaljon,
 Vezessen, ne-hagyjon
 Orzádnak Ekessége,
 Emelje ügyemet,
 Ébrenre lelkemet
 Szózatod' Edessége,
 Hintse isópjával,
 Kenye olajával
 Szívédnek Kegyessége.

Keresztjének' Segétsége.

98.

Te Jerusalemnék' dicsősége, te Izrael
nek vigasága, te a' mi Népünknek
hírsége. Judith. 15. 10. Tajar en
Nemzetem ellen fel-tamadó Nem
zetégnek. 16. 20.

MARIA Híveknek,

A' Keresztjéneknek, University Library Cluj

Ereje, Dicsősége;

Erek mellett föl-áll,

Ellenségnek meg-áll

Hatalmas Segétsége,

Kevely Pogányokat,

Vad oroslányokat

Meg-tapod Erössége.

Nincs erő, nincs fegyver,
 Mellyet földig nem vez
 Szűz Karjának Hatalma,
 Rabokot szabadít,
 Türön is úrat nyit
 Győzhetetlen Oltalma,
 Ő a' társadiknak,
 Az el-bádgyadiknak
 Ujító Nyugodalma.
 Keresztyenek vagyunk,
 Hozzád folyamodunk
 Szent Szűz' vezérellyünköt,
 Hitetlenek ellen,
 Pogány iga ellen
 Oltalmazd Nemzetünköt
 Meg-mavadásunkra,
 Gyaxapodásunkra
 Segéllyed fegyverünköt.

Bé-menven az Angyal hozzája mon
da: üdvöz légy malasztal tellyes:
az Ur te veded: aldot vagy te az
Az/azony-állatok Között. Luc. i. 28.

ISTEN előtt kedves,
Burgisággal tellyes
Gyönyörű Állatoknak
Aratlanságoknál,
Szép Tisztaságoknál
Az Angyali-Karoknak,
Szent Szűz! főbbre mentél:
Azert méltán lettél
Királynéja azoknak.
Angyaltól éreted,
Hagy örömmel veded
Az Ur' Testesülését;

Angyalok hirdették,
 Vigán énekelték
 Szentséges Születését,
 Érek Készenek,
 Midőn Erdemidnek
 Vetted dicsőítését
 Légy mellettem vélek,
 Mert ketegek, s félek
 Amár utolsó naptól, BC Cluj
 Mellyen számadása,
 Nehéz utazása
 Hivatatom Fiadtól;
 Segedelmet várok,
 Vigasztalást várok
 Anyai Jóvótodtól

Patriárkák Királynéja 99

A te Ekességgeddel, és Szépségeddel
indully-meg, Szexencsesen járj,
és Országolly. Psal. 44. 5.

Igazat ohajró,
 Jó Példát mutató
 Patriárkák' Elete,
 Az Ur' Törvennyére,
 Drága Szent Nevére
 Vigyázó Szexerele,
 Tökéletességgel,
 Burgó Szivességgel
 Egő ügyekerete
 Uj, s nagyobb Példával,
 Burgobb tűz' Lángjával
 Tündöklő MARIÁban,

Gazdagabb Kincseknek,
 Drágább Érkölcsöknek
 Elsető Fokzásában,
 Mint régi Atyáknak,
 Szent Patriárkáknak
 Ekes Királynéjában.

Oh nagy Méltóságra,
 Örök Boldogságra

Emeltesse Arztonyság!
 Kit mindenek felett,
 Egyedül illetett
 Ez a nagy Királynéság,
 Exsits engemet,
 Tartsd tisztán szívemet
 Letki szép Világosság!

Próféták Kiválynéja

101.

A' Kivályné jobb Kezed felől állott
avanyas Ruházatban: Kőz
nyúl vétetven sok színű ékes
segget. Psal. 44. 10.

El-vóliát vendelve

Ama' nagy szűkségre

Hogy Szabadított szűlnél;

Próféták mondották,

Előre mutatták,

Hogy Anya, 's Szűz is lennél,

Egekben Főlséges,

Igen dicsőséges,

Kiválynésagra mennél.

Maga Végezései,

ISTENi Tezérései

Az Úr véghez is vitte,

A' mit hirdœtetett,
 Meg-jœvendœtetett,
 Benned tellyesítette,
 Nagy Hatalmasságát,
 Nagy Igalmasságát
 A' tead esmérte.

Hord Jôva üdœnkœi

A' mû jœvendœnkœi

Üdœ' Atyának Anyja!
 Oltalmaz úgy mûnkœi,
 Hogy Világ Lelkûnkœi
 ISTE'Ntœl el-ne-vonnya.
 Nyeri boldog Ki-mûlást,
 Őrök Boldogulást
 Proféták' Királynœja!

Apostolok' Kiválynéja.

105.

Aldott vagy a' te ISTE Nedvöl Jákob
nak minden Hajlékában, mert
minden Nemzetiség Között, melly
a' te Nevedet hallja, fél magasz
taliantk te éveted az Israel ISTE Ne
 Judith. 13. 31.

BCU Cluj / Central University Library Cluj
 Kik az igaz Hittel,
 Az Övök Elelei

Burgó szívet hirdettek,
 Apostolságokkal,
 Sok távadtságokkal,
 A' népet lekítették,
 Fiad' Akaxattyal,
 Szent Paxancsolattyal
 Ökömmel véghez vitték;



Ezeket bajokban,
Szomorúságokban

Edesen vigasztalád,
A' lelki munkában,
Igasság' ügyében
Példáddal is biztattad,

Urak' Anyja voltál,
Kisalyne'jek voltál,

BC Segéted, nem-hagytad.

Segelty engemet is,
Biztass engemet is

Szent Szűz! hogy jól szolgáljak,
Beszéllyek nyelvemmel

Igazat, Szívemmel,
Soha korra ne-állyak,

Nálad dolga'imban,
Minden bajaimban

Vigasztalást talállyak.

54

Mártírok' Királynéja 105.

Minden dicsőisége a' Király' Leánya
nak belől' vagyon, arany Perémek
Kel sok színű ékessegekbe öltözött
Psal. 44. 14

Meg-vakott Sebekkel,
Kesevűségekkel
Fajdalom nehéssége,
Mildön Szülőtedet,
Egyetlen-egyedet
Hőhök' Keménysége
Szemednek Lázára,
Kereszt' oltárára
Emelte dühössége
Bádogadván kínokkal,
Több Szent Mártírokkal,
Szép Szűz' te is szenvedtet,

ISTENÉRT NÉRÉSKE,

KEXENT VISELÉSKE

Ő PÉLDÁJOK UGY LEVÉL,

SZENVEDÉSEK UTÁN

KÖNYVEZESÉK UTÁN

NÉKIK ÖRÖMET NYERTÉL.

SEGÉLly- meg engemet,

ŐRÖK ELETEMET

BCU Chi / Central University Library Chi
 Hogy én is el-nyerhessem,

TORHÉI bajaimnak,

HÁBORUSÁGIMNAK

ÖRÖMMEL VISELHESEM,

AZ URNAK CSAPÁSIT,

SZENT LÁTOGATÁSIT

BÉKÉVEL SZENVEDHESEM.

Konfessorok' Királynéja 107.

Meg-Kivánnya a' Király a' te Ékes
ségedet. Psal. 44. 12. A' te Nevedet
ugy fel-magasztalta, hogy elne-
távozzék a' te Dicséreted az em
berek' szájától. Judith. 13. 25.

BCU Cluj / Central University Library Cluj
 Dicséret' Nevedet,
 Tiszta Életedet

Konfessorok' áldották,
 Szájokkal, szívökkel,
 Cselekedetökkel
 Szent Fiadot vallották,
 Háborúk között is,
 Vad Népek között is
 Hiteket meg-tartották.

Szép Szűz! Burgoságra,
Alhatatosságra

Te oktatad ezeket;
Szent kívánságokra,
Szép lelki dolgokra
Szularzgatad szívemet,
Malarsz' harmattal,
Kedves illattal

Öntözted életemet,
Segélly engemet is,
Hogy az ISTE'N' én is

Szeressem végerdenül,
Aldgyam, magasztaljam,
Imádgyam, meg-valljam
Minden félelem nélkül;
Legjobb nyugovásom,
Fő vigasztalásom
Csak ő legyen egyedül.

Szűzek' Királynéja.

109.

Inkább szereve ötös a' Király mind
a' több Arzonyoknál, és kedvet,
's irgalmasságot talál előte
minden Arzonyok fölött, és az
Ország' Koronáját fejébe tevé.
 Esth. 2. 17.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Az Égek beszélik,

Csudálva szemlélik

Szépséged' méltóságát,

Testednek, Létkednek,

Egész életednek

Szönyökű Tisztaságát,

Mellyel érdemleted,

Magadévá tetted

Szűzek' Királynéságát.

E' Tiszességedből,
Nagy Dicsőségedből

Kegyesen igazgatod,
Kik a' büntőt, félnek,
Aztalanul élnek,
Szexeted, el-nem-hagyod,
A' tiszta léleknél,
A' jámbor életnél
Nincsen szebb Aldozatod.

Segélly, oh szép Anya!
Szűzeknek Anyja!

Hogy jól, 's tisztán élhessek,
Pokol' jóvállásin,
Testem' vágyódásin
Nyőzedelmei vehessek,
Kik léged tisztelnek,
Szived szexent élnek,
Azok között lehessenek.

Minden Szentek' Királynéja.
iii.

Nagy Jegy láttatik az Egen: egy Az
szony-állat Napba öltözve, és a'
Kold a' Labái alatt, és a' Fejen
tizenket csillagu korona.
Apoc. 12. 1.

Minden Szentek felett,
BCU Cluj / Central University Library Cluj

Az ISTEN légedel
Választva volí magának,
A nagy fő Dicsősége,
Leg szebb Ekessége
Te lennél Országának,
Az Eg is vallana,
A' Föld is tartana
Szentek' Királynéjának.

ISTEN' Anyja voltál,
 Leg szentebb te voltál,
 Ah mit nem érdemlettel!
 Több dot a szentekkel,
 Emberi Nemzettel,
 ISTEN után, te tetted:
 Szentek között mennyben,
 Gyönyörű örömben
 Királyné mellett.
 Erős királyné vagy,
 Hatalmad igen nagy:
 Jöj-el segítségemre,
 Terjeszd-ki kezedet,
 Erészd Fegyveredet
 Létki ellenségemre,
 Add, igazán élnem,
 A' szentektől vennem
 Példát üdvösségemre.

Magyar Országnak Nagy Asszonya.
113

Ha kedves valálam előtted, oh Ki
vály! es ha neked kezik, engedd
meg eleteimet, a' mellyert Könyör
gók, es Nepemet, a' kiert esedezem.
Esth. 7. 3.

Magyar! Szörzölödhoz, City Library Cluj
Fordully Asszonyodhoz,
Nem-hagy-el Kegyessege,
Könyvező Szemednek,
Bánkudó Szivednek,
Szünnyék keserűsege,
Vigyáz Országodra,
Meg-maxadasodra
MARIA' Edessége.

Nézz veánk jó Anya!

Kiket te valaha

Ólalmad alá-vevél,
Annyi háborukban,

Hadi záporokban

Kegyesen segérettel,

Fogyanthó szélvészről,

Utolsó veszélyről

BC Mind eddig meg-mentéssel.

Allitd-meg-romlását,

Hazánknak bomlását,

's igazítsad dolgait,

Irtsd-ki Nemzetünköt,

Elmenkből Szívünköt

Pusztulásunk'okait;

Imádj Isteni érnünk,

Hogy ne-vezzen Népünk,

Téritsd Jóna úttjait.

115.

A'

Boldogságos

SZÜZNEK

Heti kiválkeppen való

ÖRÖME.

Mellyekkel az Isteny Cluj

ötöt e' földön vi
gattalta.

Magasztalja az én Lelkém az Urat, és
örvendezet az én Lelkém az én
üdvözítő ISTE Nemben. mert
meg-tekentete az ő Szolgálo
jának alázatosságát: mert
imé mostantól fogva Boldog
nak mondanak engem min
den Nemzetiségek. Luc. i. 46.

Első ÖRÖME

117.

Az Angyal' köszöntéséből.

Küldeték Gabriel Angyal az ISTEEN
től Galileának Városába, melly
nek Nazaret neve, egy Szűrhöz,
ki Fextiunak vala el-jegyestetve,
Kinek neve vala Józef, a' David'
Házából, és a' Szűznek neve
MARIA: és be-menvén az An
gyal hozzája monda: Udvöz
legy malarsal tellyes: az Ux
te veled: aldott vagy te az An
gyal' között. Luc. i.
 26.

Nyilikimmár a' szép Hajnal:

MARJA! Köszönt az Angyal,

Az Ur' Szavát halljad,

Követtyét fogadgyad:

Mexi lelkedet,

Eletedet

Örvendeztetni nagy vigassággal.

E' földre készül az Égből,

Le-száll királyi trónjából

Az ISTENnek Fia,

Hogy magához hívja

Az el-vesztett,

Tévelyedet

Embernek lelkét, 's meg-szabadítsa.

Nálad száll-meg, 's Kebeledben,
 El-vezterik Szűz Méhedben;
 Ottan testet vérszen,
 Es emberké lézen;
 Hogy valaha
 Bűnnek 'zoldgya
 Le-fizetődgyék az ő vévében.
 Örülly, mert üdvözítődnek,
 Szülője lérsz Teremtődnek:
 Add, hogy Örömedben,
 En is Kegyelmedben
 Rézesüllyek,
 Meg-ne-hüllyek
 Soha, mig élek, Szexeretedben.

Szent Fiának születéséből.

Lön pedig mikor ott volnának, bételi
nek a napok, hogy szülne, és szülé,
az ő első szülőa Fiát, és bétakaraxa
ötöt Polakba, és Jászolyba fekteté:
meri nem vala nekik helyek a
Szálláson, és Pásztorok valának
azon Jászományban, vigyárvan,
és őrizvén az éjjeli vigyázásokat
az ő nyájuknál, és imé az Ux' An
gyala meg-allapék mellett, és
az ISTEN' fényessége környül fogá
őköt, és nagy félelemmel meg fe
lemlének, és munda nekik az
Angyal: ne-féltetek: meri nagy
örömet hirdetek nektek, melly

Leszen minden Népnek: meri
született ma néktek üdvözítő,
Ki az Ux Kristus, a' David' Va'
rossában. és e' néktek a' jel:
találjuk egy Szexmecske, Polak
ba bé-takarva, és a' Saszolyba
helyhezelve. és mindigaki
lön az Angyallal Mennyei Se
regnek Sokasága, dicsérvén
az ISTENT, és mondván: Dicső
ség Magosságban az ISTENnek,
és a' Földön békeség a' jó aka
vatu embereknek. Luc. 2. 6.

Szűzen szülvöd Szent Fiadot,
 Meg-tartvöd Tisztaságodot:
 Angyalok örömmel,
 Mondgyák szép énekkel:
 Vigasága,
 Boldogsága
 Léren minden népnek e' születéssel.
 A' Pásztorokot birtattya,
 Hozzád küldik, hogy imádják
 Ez áldott Gyermeket,
 ISTENi Kisdedet,
 Istállóban
 A' Pászolyban
 Felis találtnak véle tégedet.

Az ISTENnek nagy Főlségét,
 Magasztalják dicsőségét,
 Földre is tekintnek,
 Bizonyal hirdetnek
 Üdvösséget,
 Békeséget
 A jó akaratú embereknek.
 Öröndetes napot értél,
 Világnak a bizonyára leteél.
 Engem is örömmel,
 Tölts-bé kegyelemmel,
 Hogy Uramat,
 Szent Fiadot
 Dicsérjem illendő tisztelettel.

A' három kivály' látogatásából.

Kik mikor hallották volna a' kivályt,
el-menének. és imé a' csillag, mel-
lyet látak vala Napkeletben, elvő-
tők mégyen vala, míg el-jutván,
meg-allana fen, a' hol a' Gyex-
mek vala. Látván pedig a' Csil-
lagot, örülének igen nagy örömmel,
és be-menően a' Hársba, meg-tala-
lák a' Gyexmeket az ő Annyával
MARIÁVAL, és le-borulván má-
dak előtt: és meg-nyitván kincse-
ket ajándékokot adának neki:
avanyat, temjént, és mikrát.
 Matth. 2. 9.

Három Király Napkeletől,
 Utak ered mesztze földkől:

Egy Csillag vezeti,
 Elis érkerten
 Bethlehembe,

Azon helybe

Hol MARIJA JESUSI édesgeti.

Térdet hajtván le-borulnak,

Imádgyák, s kincsrökhöz nyulnak;

Temjennel ISTENnek,

Mikhával embernek

Bizonyították,,

Es meg-vallják

Arannyal, hogy Ura mindeneknek.

Szűz Anya! Látni eszket,
 Hogy királyok is fejököt
 Meg-hajtyák fiadnak,
 Halál adsz Uradnak;
 Vidám kedvel,
 Nagy örömmel
 Meg-állasz titkain e' dolognak.
 En is kis ajándékommal,
 Szívemmel, akaratommal
 Kedveskedem néktek:
 W' Neven vegyétek,
 Eleteimmel,
 Mindenemmel,
 Mit akartok, azt cselekedgyétek.

NEGYEDIK ÖRÖME.

127.

El-vesztett Szent Fiának a Tem-
plomban való meg-találá-
sából.

Eslőn harmad nap után megtalá-
lák övét a Templomban a dok-
torok között ülve halgatván, és
kérdzven ököt. Almélkodnak
vala pedig minnyajon, a' kik
ötöt halgatták vala, az ő okos-
ságon, és felelőin, és látván esu-
dálkozáinak, és monda az An

nya néki: Fiam miért cselekedtél
így velünk? mé' az Atyád, és én
bánkudva keresünk vala téged,
és monda nekik: mi dolgom, hogy
engem kerestek vala? nem-tud
gyátok vala e, hogy azokban, mel-
lyek az én Atyámé, kell nekem
lennem, és ők nem-érteik az Igét,
mellyet nekik szóla, és ala-mene
velek, és jöve Nazaretbe: és enge-
delmes vala nekik: és az Anyja
ez Igéket mind szívében tarthya
vala. Luc. 2. 46.

Szép Szűz' enyhítid fájdalmadot,
 Ne-sívasd tovább Fiadot:
 Fordulj virszás nézd-el,
 Melly okos Benéddel
 Nagy Ertelmet,
 Bölcs Elméjei
 Kérdi esmértemi a' Népekkel.
 Fel-találod a' Templomban,
 Hol Attyának dolgaiban
 Az Irás-tudokkal,
 Tanóli Doktorokkal
 Vetekedik,
 Kérdezkedik
 Bétölvén ököi' álmélkodással.



Te is' edesen halgatod,
 Szavait Szivedben tartod:
 Műtattya Készségét,
 Engedelmességét;
 Bűvésületben,
 Tiszteletben
 Tart tégedet, 's magát Szelidségben.
 Nyerjen nekem ez ökömed
 Szent Fiadtól olly Kegyelmet,
 Hogy soha vétékkel,
 Ross cselekedetvel
 Meg-ne-bántsam,
 Szomorítsam,
 Hanem kedvvel töltsen jó életet.



Szem Fiának dicsőséges feltá-
madásából.

Es mikor el-múlt volna a Szombat, Ma-
ria Magdolna, és Maria a' Jakab'
Annya, és Salome keneteket vajaz-
lanak, hogy el-menven meg ken-
nek JESUSI. es igen keggel a' Szom-
bat első napján a' Kopsorsóhoz
menenek, már a' nap fel kelve, es
mondanak vala egymásnak:
Kicsoda hengeriti-el nekünk a'
követ a' Kopsorsó ajtajáról? es
rekenven láták, hogy a' kő el-volna
hengeritve: mert igen nagy vala.

és be-mevén a' konyorsóba, látának
egy ifiat ülni jobb-kéz felől, fel-
öltözve fején korru ruhában, és
el-vémülének. Ki munda né-
kik: ne-felgyetek: a' meg-terzi
lelet Nazareti JESUSK keresz-
tek: fel-tamadott, nincs itt, ime
a' hely a' hová lettek őt. De
mennegetek-el, mondgyátok
meg a' Tanítványinak, és Péter
nek, hogy előtököt veri Galilea
ban: ott meg-láttátok őt, a'
mint mondotta nektek. Mare
16. 7.

Örülly Szent Szűz' mers az mondgyák,
 Látással is bizonyítgyák,
 Hogy halottáiból,
 Fiad koporsóból
 Fel-tamadott,
 Kincsen máx ott
 Hallották magától az Angyalról.
 Jól tudgya Szíved' sebeit;
 Hozzád fordítja Szemeit,
 Meg-jelenik néked,
 Elsőbben is teged
 Vigasztalván,
 Meg-mutatván,
 Mit várhat anyai Szereteted.

Cluj Central University Library Cluj

A' haláli meg-siegyeniti,
 A' Poklot kátrágra veti:
 Aldott Anya' Kinck
 Az ő Szülőttének
 Igy Lett Vére
 Lelkünk' béve,
 S vártága az emberi Nemzetnek.
 Nagy örömmel bé-tölt Anya'!
 Menynek kivályné Arzsonya!
 Meg-bántódásimban,
 Szomorúságimban
 Ne-hagyi engem,
 Légyen veszem
 Fő fel-támadásnak örömeben.

HATODIK ÖRÖME.

135.

Szent Fiának csudálatos Meny-
be-meneteleiből.

Es mikor ezeket mondotta volna, sze-
mek láttára fel-emelések, és a'
felhő befogadá őt a' szemek
előt, és mikor néznék őt az
Égbe menni, imé két Férfit álla-
mellejék fejér Ruhákban, kik mon-
dának is: Galiléai Férfiak mit
állatok az Égbe néven? eza' JESUS,
a' ki fel-véte a' hű töletek az Égbe,
uszj' el, a' mint láttatok őt az
Égbe menni. Act. 1. 9.

Miként emeltek Égbe,
 Tiad szent Szűz 'Dücsőségbe,
 Nézed ohajtással,
 Nagy tiszázkodással.
 De kedvedet,
 Örömedet
 Ederited écsuda-látással.
 El-hagy, de nem-maradn' árán;
 Kivált, elválása után
 Tápát malarzokkal,
 Sok szép Aldásokkal
 Szüntelenül,
 Végetlenül
 Örvendeztet vigasztalásokkal.

Szomorú valál halálán,
 Örülly immár nagy halalmán
 Jobban ül Anyának,
 Neked is Anyának
 El-vendelte,
 Kézitette
 Helyedet Égek Kiválónejeának
 Nyerj olly szent malaszt nekem,
 Hogy meg-lehessen esmérnem
 ISTEN' akaratját,
 Teczését, és útját,
 's ezt kövessem,
 Hogy érhessem
 Lelkemnek örökös nyugodalmaát.

A' Vigasztaló Szent Léleknek el-
jöveteleiből

Ezek minnyájon áthatatosok valának
egyenlő akarattal az imádságban az
Arzony-állatokkal, és MARIÁVAL a'
JÉZUS' bonyával, és az ő Atyáival.
 Act. 1. 14. Es miköz betelének a' hűkörd
napjai, minnyájon egyenlőképpen
azon helyen valának: és lőn heztelen
az égből mint egy sebellen jövő hűnek
zugása, és be-tölté az egész házat a'
hűtűnek vala, és jelenének nekik
el-orlatott nyelvek, mint a' tűz, és
szalla mindenikre ő körülök, és bete-
lének minnyájon Szent Lélekkel, es kez-
dének szolami külömböző nyelveken,
a' mint a' Szent Lélek ad vala nekik
szolamok 2. 1.

Fiad fel-memvén, az után,
 A' Pünkösdrnek jeles napján
 Ismét bátorsíttya,
 Szivedet újíttya
 Szent Szelkenek
 Kegyelmenek
 Eljövetelevel vidámittya,
 Szép Szűz' Kinek veád szállása
 Vala Mehed' meg-áldása,
 Most is Szexelmében,
 Annak Örömében
 Fényesedik,
 Edesedik
 Szelked vigasztaló erejében.

Jegyesse vagy, s nem-felejtethet,
 Valamivel ékesithet,
 Celekszi kezével,
 Fel-gyúlaru tűzével,
 Kedvet szépen,
 Nagyjá tézen
 Minden Nemzeteknél Kegyelme'ovel.
 Kérjed, nekem is Lelkemre
 Szálljon-le, s nezzen Sebemre :
 Énje Malasztásával,
 Kegyes Harmannyával
 Mosogassa,
 Tisztogassa
 Allandó Özönnek olajával.

A'

Boldogságos

SZÜZNEK

Hét nehezebb

FAJDALMA,

mellyeket érzett anyai
Szívében.

Meg-áldá' őket Simeon, és monda
MARIANAK az ő Anyjának:
Imé teteje ez sokaknak kom
lásáxa és fel-támadásáxa Isra
elben; és jelül, mellynék ellene
mondatik: és a' te Szelkedet is ál
tal járja a' tőz, hogy ki-mylat
Kortassanak sok Szivekből a'
gondolatok. Luc. 2. 34.

A' te Anyád' Fájdalmivól el ne
telejtkezzel. Eccli. 7. 29.

ELSŐ FAJDALMA.

143.

Simeon' jóvendöléséből.

Kihez hasonlítalak téged' vagy Kihez
mondgyalak hasonlónak téged' Jorru
salem' Szanya, kívül vesselek orzve
téged' és vigasztallyalak Sionnak
Szűz Szanya: meri nagy; mint a'
tenger, a' te nyomorúsagod, Jhken.

2. 13.

MARIA' képes e'?

Szűz Anya' lehet e'?

Hogy keseküség erjen,
 Örömed' napjához,
 Ennek világához

Hogy még homály is terjen,

Szemed' edessége
 Vidám kedvessege'
 Könnyhullatáska ténjen.
 Sietsz a' Templumba:
 Jaj! Ki gondolhatta,
 Hogy ott meg-szomorodol'
 Simeon Urának,
 Szabaditójának
 Örül, 's te szvankozol,
 Sévelmél' zelkednek
 Jövendőli, 's ennek
 Kinnyával bajorkodol.
 Meg-érzed sebedet,
 Felejtéd kedvedet,
 's magát ez is el-zárja,

Kérd szomorítani,
 Búba borítani
 Gondolatidnak árja,
 Bánatnak Fejvere,
 Fájdalomnak töve
 Szivedet átrajja.

Kérlek, csak egyedül
 Ne urkály, ne-mexily
 Fájdalmid' tengereben,
 Végy társul engem is,
 Hogy így veled en is
 Szent Fiad' Kegyelmeben
 Mind végig lehessenek,
 Örökké élhessenek
 Az égek' örömeiben.

Az Egyiptomba való túlásból.

Lássad Uram, mert háborogtatám, meg
háborodott az én háşam: fel for
dult az én szívem én bennem;
mert vakva vagyok keserűség
gel, ott kinn a' fegyver őt-meg,
és ott hon hasonló halál vagyok.
 Thren. i. 20.

Szent Szűz mit kell érned!
 Mit kell ebből vélned?
 Ellenséged támadnak,
 Axtatlan szivedre,
 Megjött örömedre
 Új sevelmet forralnak,

Szeg kedvesebbedtől,
 Egyetlen-egyedtől
 Forrtani meg-akarnak.

Szent Trádot lesi,
 Halálra kerézi
 Hérvódes' dühössége,
 Urát nem esmérí,
 Uraságát félyti
 Rendetlen kevélysege,
 Futásra kényszerget,
 Harádból ki kerget,
 Kegyetlen irigysége.

Az idegeneknél,
 Pogány nemzeteknél,
 Egyiptom' határában,

Meg-vonod magadot,
 Neveled Fiadot
 Nilus' vize' folytában,
 Szám-kivetésednek,
 Kesergő Szivednek
 Olvadozsz bánattyában.
 Saj nekünk is Terhes,
 Nehésséggel Teljes
 Szavándokoskodásunk!
 Világ' tengerében,
 Sok veszedelmében
 Tévelyeg útazásunk!
 Segélly, hogy öröme,
 Bátorságos helyre
 Juthasson bujdosásunk.

HARMADIK FAJDALMA 149.

Szent Fiának el-vezetéséből.

Sivván sirti éjjel, és az ő Könyhulla
tási az ő Oxzáin: nincs a' ki vigar
tallya ötöt minden Szexelmessi kö
zül. Thex. i. 2. Hová ment a' te Szexel
mesed oh leg szebb az Arzsonyok Kö
zött? Hová lért a' te Szexelmesed?
és keressük meg ötöt veled együtt
 Cant. 5. 17.

MARIA' félelmed,
 Szűnik veszedelmed
 Hérvódes' halálával:
 De alig újulhatz,
 Alig vidámulhatz,
 Hazádnak látásával,

Újabb fájdalomnak,
 Nagyobb Sivatomnak
 Terheltelet bajával.
 Meg-térsz Egyiptomból,
 De jaj! a'Templomból
 Fordulsz ismét bánatra;
 El veszed napodot,
 Keresed Fiadot
 Mindenütt nagy jajgatva,
 Vérbe borul Szemed,
 Jaj! meg-hasad Szived
 É' nagy bűnnek miatta.
 Már negyedik napja,
 Könyvek' folyamottya,
 Hogy okcsádot aztattya;

Létked nagy örömei,
 El-versett szexelmei
 Ha még sem találhattya,
 Fájdalomnak lexhét
 Bánatnak erejét
 Tovább nem-hordozhattya.
 Segélly, hogy Uramat,
 Édes JÉSU Somot
 Veled fel-találhassam,
 Fel-találván egyszer,
 Szexessem ezerszer
 's örökké úgy birhassam,
 Hogy vég örámom is
 Halálom után is
 Kegyelmei meg-tarthatassam.

NEGYEDIK FAJDALMA

Meg-ostoroztatva, és keresztet
viselő Szent Fiának látásából.

A' Sion' Leányának szava, mint a' meg-
halónak, és a' keresztet kiterjento'
nek. Jer. Pz. 4. 31. az ellemég ke-
zet vetete annak minden kiva-
natos dolganak. Jerem. 1. 10.

MARIA' mit érsél?

A' Kit ugy szereted,

(Mikoron nem is vélted)

Kiben nyugodalmas,

Minden bizodalmas

Selkednek helyhezted,

Sok irigyi miatt,
 Ellenségi miatt
 Eppen el-veszertetted.
 Fiadot meg-fogják,
 Vezik, ostorozzák,
 Iaj miket kell szemlélned!
 Szent Véréi ki-ontyák,
 Majd kevertre vonnyák,
 Hogy lehet ezt meg-nézned?
 Szived sévelmében,
 Keserűségében
 Nem képes tovább élned.
 Hurra nagy kevertét,
 Sok Vérés Szent Testét
 Már is el-fárasztotta,

Vérének hullása,
 Et-áradt folyása
 A földet megáztatta,
 E' látás éltedet,
 Anyai Szivedet
 Katalig bádgyasztotta.

Illy nehéz Sebedről,
 Szörnyű Sévelmedről,
 Kegyes Szűz emlékezéssel,
 Bajoskudásimban,
 Szomorúságimban
 Rólam ne-telejtkezéssel,
 Vigasztalásomra,
 Boldogulásomra
 Szent Fiaddal érkekezéssel.

ÖTÖDIK FAJDALMA

155.

A' Kereszt alatt.

Oh tû minnyájon, kik által men-
tek az uton, figyelmezzetek, es
lassátok, ha vagyon e fajda-
lom, mint az en fájdalman!

Thven 1. 12.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

MARIA' áthar e ?

Szent Szûr! még birhar e

Szelkednek nagy kínnyával ?

Sárad, mint nem-szartak,

Melly gonorzul bánlak

Szemeid' világyával,

Tovist hordoztaak,
 Kevesiet vonataak,
 Az Égek' Kiválllyával.
 Hertzük mák a? Hegyet:
 Anyai Szivedet.

Nagyobb kinoktalallyák:
 Fiadnak szegekkel,
 Kinzó erközőkkel
 Kezet, Labat lyuggatnyak,
 Latkoknak közöme
 Feszitik kevesre,
 Oldalat is meg-nyitnyak.
 Ő fűg a' kevesrifán.
 Te a' kevesri'allyan
 Selkednek nagy sebében

Allaszi félig halva,
 Sajgat el-borulva
 Könyveid' özönében,
 Szived meg-epedve
 Hever által verve
 Fájdalomnak tőrésben,
 Így hal-meg-exedem;
 Saj mit esélkedtem
 Oka vagyok sebednek:
 De ha véretem is,
 Ha oka lötem is
 É'kinos sevelmednek,
 Kegyes vagy: ne-ress-meg,
 Anya vagy: ne-vond-meg
 Édesseget Szivednek.

Keveszről le vőn Szent Fiát
őleiben tartván.

Ne híjjatok engem Noeminak (az az: Szép
nek.) hanem híjjatok engem Ma
riának (az az: Keserűnek.) mert
Keserűséggel igen meg-vőlnőn en
gem a Mindenható Aukh. 1. 20.

Szent Szűz! Halottadéxi,
Szólotnak Fiadéxi,
's megvagyon máx engedve,
Hogy olly szegyenesen,
Meg-vontva, sebesen
Tovább ő ne-függene:

Jönnek is le-venni,
 Ollyan helyre lenni,
 Hol temetése lenne.
 Ugyt sebed ismét:
 A' Keresztől Testét
 Le-vevén Szent Fiadnak,
 Magadhöz öleled,
 Jajgatod, Keserged
 Meg-hűlt Tagjait annak,
 Apolgatásában,
 Takargatásában
 Nincs vége Sivalmadnak.
 Ki veszik Keresdből,
 El viszik öledből,
 Hogy kell róle meg-válnod?



Gyölcsba bé-takarva,
 Teszik koporsóba
 Hogy kell ertis meg-látnod?
 Szived' újulását,
 Sebed' gyógyulását
 Jaj! már honnét kell várnod.
 É' nagy inségedből,
 Keserüségedből
 Az Unak felelmére
 Utasíts engemet,
 Gyúlaszd-fel szívemet
 Szent Fiad' Szerelmére,
 Hogy a' büntől félyek,
 JSTE Nemnek' éllyek,
 's vigyázzak Törvényére.

HETEDIK FAJ DALMA

161.

A' koporsónál.

Sivok én, és az én szemem vireskei
exert: mely távul lőa én tölem
a' vigasztaló, az én Selkemnek
meg-térítője. Thren. i. 16.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Szent Szűz' mint meg-hatva,
Iaj mire juttatva
Selkednek epedtsége!
Sok zokogásidnak,
Könnyhullatásidnak
Mint emert süxűsege!

Kinor inségidnek,
 Keserűségidnek
 Fel-zudult Sebessége
 Már el-bádogyartották,
 Végigtákarították
 A' sok Kinok Szivedet,
 Még is a' kereszt felé,
 A' koporsó felé
 Fordítva Szemeidet,
 Hogy lásd, hová tették,
 Melly helyre temették
 El-átut Szexelmedet.
 De jaj! ott is várnak,
 Ismét által járnak
 Nyilai Fájdalmadnak;

ibz.

Ujulnak sebeid,
 Aradnak könyveid
 Kóporsójan Fiadnak :
 Jaj máx nem-láthatod,
 Jaj! miként várhatod
 Szünetet síxalmadnak.

Oh Keserves Anya!
 Légy Vigasztalója
 Szolgádnak is életére,
 De nevezetesen
 Vigyázz úgy Kegyesen
 Halálom idejére,
 Hogy legyen Szevelmed,
 Ennyi sok gyötrelmed
 Lelkemnek öröme.

Cluj Library

A'
Boldogságot

SZÜZ'

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Ünnepinek

EMLEKEZETE.

Őzen hiei Űnnepe' meg-Szentelelé
nek Titkaivól.

Hiei nevezetesebb Űnnepe vaggon
entendói által a' Boldogságis Szűnek.
mondám nevezetesebbeknek: mexi erek
adgyak előnkbe azon ő szep Elote' erede
tenek, folyásának, és végezésének Titka
it, mellyek ISTEEN előn való nagy kedves
ségének, és Méltóságának meg-eremex
tetésére leg-hathatosabbak.

Ezeknek háxma, uzymint Fogan
tatása, Szűletése, és Közönlése Keszri
lecek otói az ISTEENi Anyaságra

Háxmáxól azt mondhattuk, hogy
hartzotak a' mi' Zelki-épületünkre,

ugymint: Bé-mutatása, hogy Szexmekie
 gúnkjól fogva szoktatnók magunkot
 az ISTEEN' Szolgálatyához, és abban min-
 denkor buzgók, s áthatatosok lennünk.

Látogatása, hogy Athyankfiaink
 Felebarátinkot szeretnők, azokat mind
 testi, s mind lelki képpen segítenők, s
 vigasztalnók, és másokkal való társ-
 salkodásunkot ISTEEN' Felelemben
 folytatnók.

Bé-avatása, hogy minden kifo-
 gas nélkül engedelmeskednünk az
 ISTEEN' Parancsolatának, és azoknak
 hűséges tellyesítésében Keresnők az
 ő Szent Akaxatyt. a' hetedik pedig
 ugymint:

Menybe-Vitele illene az ő tulajdon
 börtön világban való életének befejezésé-
 ben, midőn által vitéza, és meg-koro-
 nártatva Menyei Királynésága, bi-
 zodalmat hagyván nekünk is, hogy a'
 kiknek ő e világban való leiben üdvös-
 séget szűlt, azokról továbbra is, mint jó
 Anya, meg-emlékeznie, és segítségünk-
 re lenne esedezésével Szent Iza elől
 minden Szükségünkben. elmélkedgyünk
 egy kevéssé ezekről, s elsőben is

Fogantatásáról.

Meg-szegvén Adam Paradisom-
 ban az ISTEEN Parancsolattját, által bo

csatvna ezen cselekedetével Maxadékiva
 is vette' büntetésének szenvedését. innei
 nagyon: hogy minnyajon exedendö bün
 ben fogantatunk, és az után is, hogy a'
 Kereszttség által a' hazag' fiaiból Ke
 gyelem' fiaivá leszünk, ezerrük a' bün
 nek kaxat a' korxa való hajlandóság
 ban, és a' testes érdeklö nyavalyákban.

A' Boldogságos Szüzzöl taxhunk
 hogy ő találkozó egyedül, a' ki jelle
 het természet szerint való Maxadék
 ja völi Adámnak, és Evának, mindaz
 által fogantatásban tisztán maxa
 dott, az exedendö bünnek minden
 mooska nélkül, ugyan is több ennek bi
 zonyítására szolgáló okok között:

Sokkal nagyobb Méltóság volti IS
 TEN' Annjának lenni, mint exedendő
 bűnbe nem esni; el-nyerte a' Soldvysa
 gvt Szűz az ISTENi Anyaságot, ki mond
 hatna? hogy meg-engedie volna az
 ISTEN' a' bűnnek beplijés az ő Testében
 egybe keverkezni ezzel a' Szep dicsérettel.

Eva, a' ki annyi nyomoruságot
 hozott fejünkre, az exedendő igazság
 ban is emtetett; igen illet, hogy MARIK,
 a' ki Evának reánk maradt letti si
 kalmit öröme préditvna, alább való
 ne lenne eredetében, is fogantatásában,
 azért nevezetesen: mert benne vala meg
 testesülendő az ISTEN'nek tisztaságot fia,
 Kinck ISTENi Méltóságához éppen nem

illetve volna, olly vérből venni testes ma-
gaxa, melly valaha, ha csak egy szem
pillantásig is, bűn miatt az ördög
nek hatalmában lőtt volna.

ISTEN' mondása volí Paradisum
ban a' kígyóhoz, hogy ellenkezéseket
vetne a' Között, és az Arzsony állat kö-
zött A.) ez a' kígyó az ördög volí, B.)
az Arzsony állat pedig nem más, hanem
a' ki az Éva' esete helybe állítandó va-
la a' negyedik nemzésben az új élet
nek születésével, MARIA hívillik.

Ellenkezések lévén két Közöne, és
az ördög Között vetetve, meg-nem-egyez-
hetek ő azzal, a' bűnnel sem két, 's
minthogy ezek által az ellenkezések

A.) Genes. 3. 15.

B.) Apoc. 12. 9.

171

által meg-kell vala vonatodni a' kígyó'
 tejének, vagy is az ördög' hatalmának,
 győzedelmeskedni kellea' előbbben is az
 exedendó bűnön MÁRIÁNAK, hogy meg
 szégyenülne az ördög, és ne dicsőked
 hetnék, hogy ő azt, a' ki vele az ISTEN
 ellenkezettmi akart, akartmi keves
 ideig is, raboskodtatta volna a' bűn
 nek köteleiben.

Elgondolván ezen szép, és nagy
 méltóragu Fugantatást, ünnepei ken
 deli annak emlékeztelére az anyahaz
 egyház. illő is azt meg-szentelni mint
 minden Keresztényeknek, de kiváls nekünk Ma
 gyaroknak, kiknek Nemzetünknek ne
 ve is különös kötelességünk vagyon

a' Boldogságos Szűzhöz, s' örvendernünk
 kell neki, mint Nagy Anyanyunknak,
 hogy az ISTEN övét olly szép, és virra
 eredettel meg-aldotta, nem adván a'
 bűnök tövénnyé alá, érdemessé tette,
 hogy Boldognak mondják, és Anyo-
 nyoknak tartják minden Nemzese-
 gek.

Születéséről.

A' Boldogságos Szűznek Születése
 Kezdeté volí az igaz örömnök öröm
 adótt arra is okot, hogy ünneppel zen-
 teljék-meg. Negyedik Celestinus pá-

pa' halálával nagy károkna, s veszedel-
meknek féltelme jelentette vala magát a'
Keresztjének közzé. Meg-győzte ezekele a'
Anyaszentegyház a' Boldogságos Szűznek
Segétsége által; s úgy adta - ki Paxanus
lásban negyedik Innocenczius Pápa,
hogy ennek az örvendő és Születésnek
emlékezete közönséges tiszteletben tar-
tatnék, és mindenütt ünnepléssel fo-
gadtatnék.

Láttuk, melly szorgalmat, s áramot
tartanak a' királyok, Fejedelmek, és nagy
Uzak' születése' idejére, illetlen volna,
hogy az 1558. Anyjának, Eg' s Föld' kei
xálynéjának MARIANAK' Születése' Nap
járól el-felejtkezzenek, és az a' a'latos

viszelettel meg-ne-szentelnök; kiváls
 mű Magyarok, Kikhez éppen illő, hogy
 országos Nagy Arzsonyunknak Szüle-
 tésé' Napján vigadgyunk, és kötelese-
 günköt teljesítsük; Ugy is ezen Nap-
 nak meg-szenteléséről Törvényünk
 íratott még Szent Sándor Király' idejé-
 ben, ezek kilenczven kettedik eszen-
 dőben; s azxa nézve is tartozunk biz-
 teletet tenni Születésé' Napján Nagy
Arzsonyunknak.

Bé-mutatásáról.

Szokás volí a' Zidóknál, hogy a'

Nemesek'leányi, kivált a' Juda' Nemé-
 ből, és a' Lévi' Pap' Nemzetiségéből valók,
 ISTE'Nnek adatnának, és a' Templom
 ban a' Szűzek' társaságában, tartsab-
 nának, s nevelietnének, míg Férjhez
 Kelhetéseknek Napjai el-jönének.

Elvittek MARIÁ is az ő Szülei
 három esztendőskorában a' Jerusa-
 lemi Templomba, és nagy burgosiág-
 gal be-mutatták őt, az ISTE'Nnek
 tiszta, és özökös ajándéknul. Oh' mi le-
 hetett kedvesebb ajándék ISTE'N előtt
 MARIÁnál

Elsőbben is, mikor a' Templom
 ba vitetnék, úgy láttatva sietni az U'rnak
 Szolgálatyára, hogy csak magára

ezen öt gradicson ment föl minden
 emberi segítség nélkül, a' jelen va-
 lóknak nagy csudálkozására. Ott ma-
 xadott, míg Szent Józsefnek el-jegyez-
 tetnék. azon idő alatt minden
 társaságában lévő Szécsnyzokot föl-
 lyúl hatadott ISTENI felelettemmel,
 és a' Jóságos cselekedetekben való
 foglalatorkodással.

Ezen Templomba való-irselnek
 Napját szentelték az előtt is sok he-
 lyeken a' keresztényeknek, s kivált a'
 Magyarok; de közönségessé lőtt ezen
 négy száz hatvan negyedik eszten
 dőben. mellyen annyival is inkább

Őrvenderek eleink, mivel abban az
 időben Mahomet Török Császár Szeme-
 lye Izerent, nagy sokasággal Borznya
 ban Sajca Várat a' Magyarokra meg-
 szalván erős ostromokkal igen szo-
 kongattya vala. De Mátyás király
 segítségére küldte Zápolyai Imrét,
 a' Szepesi Erőfőt, ki előtá Táborát, és
 minden ágyút oda hagyván a' Török
 elszalada, és meg-maxada
 Sajca a' Magyaroknál egész őrszá-
 gunknak nagy hasznára, s' öröme
 re

Köszöntéséről.

Nem-volt világ, tevénytésétől fogva olyan nagy méltóságú követés, se olyan szép köszöntés, mint, mikor Szabriel Arkangyal MARIÁHOZ küldetett Nazarethbe, és köszöntvén, megjelentette neki a' Krisztus meg-testesülésének nagy titkát, és hogy, őtől való származása volna ISTE'N Anyaul ennek végbe vitelére.

Nagyobb hasonlattal sem járhat egy követés is, mint ez a' fő Angyal: most engedvén MARIÁ' az ő Beszédének,

bé-teljesedett az ISTEEN' igérete, mellyel
 Abrahamnak írta vala mondván: hogy
 az ő Magva viszra térne a' szolgálat
 ból a' negyedik Nemzetiségben c.)

Tudja Abraham az emberi Nem
 zetnek három nemzését, úgy mint: az
 Adámet, nádón férfiu, és Asszony, nél
 kül teremtetett a' földből, az Évaét, mi
 dön Asszony nélkül alkotott az Adám
 oldala' csontyából, Adámtól, és Évától
 Nveig, és ennek fiaitól le-jövő több Em
 bereket mind magáig, kik férfiuól,
 és Asszonytól származtak. mi lehet
 ne a' negyedik nemzés az ő Magva
 nak meg-sabadulására? kételked

c.) Jencs. 15. 16.

herett, de elő hozta ezt is a' MARIA' engedelmessege, midőn a' Krisztus testet vőtt magára tőle férfiu nélkül.

Ezen követésből, és Angyali Köszöntésből virradván fel Lelkünk ~~ve~~ a' végen ohajtvá Valtságnak öröme, melly vőli emlékezetét ünneppel tisztelni, hogy azon mind az ÚR ISTEN nek nagy végalmasságáért halákok adnánk, mind a' szentíreges Szűznek Díszeseket mondanánk, hogy híven ő, és engedven az Angyal' Szavának, oka lőtt örömünknek

Látogatásáról.

Ki-gondolhat szebb Látogatást, mint a' Boldogságs Szűze völt, midön Ersebet hez ment, és ötöt Köszöntötte. Maxakkor méhébe fogadta völt. Szent Hát és bele lépett völt az ISZEM Anyaságnak méhó sagába; de nem hogy ő ezzel magának valami elsőbbséget tulajdonítva volna, sőt nagyobb alázatosságra indult, és a' látogatásban is ő akarta Ersebet meg-előzni.

Nagy Szerencsére völt a' Zakariás Házának a' MARIA látogatása, igazán mondanék ő Frigy' Szerennyenek. meu

ez is három hólnapig marada az Obede
dom' házában D) és meg-áldá az Ux
Obededompt, és az ő egész háza. MARIA
 hasonlóképpen Ersébet marada E.)
uzymint három hólnapig,^s melly nagy
 áldásokról hagyott ott[?] mindgyárt ex ^{†nem}
 keresével Jánost meg-hírtuli az exeden
 dő büntől, és Ersébet bétől szent lélek
 kel. F.)

Oh MARIA! mellythasznai vannak † nagy
 a' te látogatásodnak! melly tögánatos
 a' te szózatodnak édessége! alig kerded
 köszöntésedet, s máx jóvendőlére fo-
 kad János az Anyja! Míchében és el-
 nyeri azt a' dicsévetet, hogy ő Proféta
natis nagyobb lenne. G.)

D) 2. Reg. 6. ii. E) Luc. i. 56.

F.) ibid. 41. G) Matth. ii. 9.

185.

Nem olvassuk az evangyelistáknál
 a Boldogrági Szűzzöl, hogy egy vegben,
 annyit szolt volna, mint Zakariásnál.
 de miből állott ez a szolás? az ISTEEN
 Díszereiből. Szép példát mutatott ez
 zel nekünk, hogy mikor másokat lá-
 tógatunk, ISTEEN Díszereit meggyesztük
 beszédünkkel; s magunk viselésével,
 ne pedig Felebarátunk ellen való ne-
 hességre, haragra, gyűlölségre; s egyéb
 botránkozásokra. Oh áldott nyelv, a
 ki többet szól az ISTEEN Díszere-
 rében, mint egyéb dolgokban.

Szép Titkai liven ezen Lámgatás
 nak, melian rendelése, hogy annak
 emlékezte Ünnepes Légyen Korónsá

gesen a' Kexentjense'gben.

Bé-avatásáról.

Be'javítva Chui / Central University Library Chui
 Törvennye volt ISTENnek a' 2i
 dokriát, hogy az ARIZONY állat, ki ma
 gya' hígadva' szül, tisztátalan
 legyen het napig, és nyolcad napon
 a' gyermekeske környül metéltesse:
 az Anyja pedig harminc három napig
 maradjon az ő tisztulása' vorében. H.)

Ezen Törvény, mint hogy a' Közön
 séges Szülés illette, a' M. A. R. I. A' születe
 pedig az ISTEN' Hatalmának Különös

H.) Levit. 12.

munkája volt, róla nem-szólt, mind
 arattal engedelmeskedett: mert tud
 ta, hogy az ő szent fia sem volt e' Józ
 veny alatt, mégis könnyűl metélték
 sei meg-engedte, is igen illendőnek
 tartotta, hogy követné ő is annak alá
 zatosságát. Nem is akart a' Tisztu
 lás' szokásának mellőzésevel má
 soknak leg-kiszebb botránkozása is
 alkalmatosságot szolgáltatni, sőt jel
 dőt mutatott minnyájunknak,
 hogy mikor ő hitte levén, még is
 a' Tisztulás' törvényéhez alkal
 mastatta magát, annál inkább má
 a' véleknék munkából ki-tisztulni

ügyekernénk

Tanított pedig arra is, hogy az
 ISTEN' Parancsolatainak tellyesitése
 ben buzgók, és Szorgalmatosok len-
 nünk, és Keresnők mindenekben Szent
 Akaratját, is vezetnünk erre máso-
 kot is jó példadással. Library Cluj

Mikor ez a Bé-aválás volt, Sz-
 meon ölébe vette a' Krisztust, i.) és ének-
 ve fukadott Szabadítójának Látása-
 ból. a' jelen valók szép vendbe állot-
 tak a' Jerusalemi Templomban, és
 annak Ajtajától fogva úgy mentek
 az Oliáxig. Ennek emlékezetére álli
 az Anyaszentegyház a' Boldogságos Szűs'

i.) Luc. 2. 28.

187.

Tisztulásának vagy is Bé-avalása
 nak napját, és a Hivekkel égő Gyex
 lyát hozdortat, jelenteni akarván,
 abban a Krisztust, ugyanint: Viaszá
 ban az ő Testét, Czéknájában a vagy
 béliben az ő Lélkét, és világvisságában
 az ő ISSENségét, és végze Gyexlyakor
 is szoktak ezen a napon szentelni
 és ezert hívjuk Magyarokul Gyexlyá
 Szentelő Boldog Annyó napjának.

Mindentköz, de kivált ezen a Na
 pon, kérjük a Boldogságos Szüzet, legyen
 Partfogunk Szent Fánál, kit ő Béava
 tásának idein áldozatul be mutatott
 az Atya ISSENnek, mutasson-bé min

Kötés, és nyersen malasztos igazsá-
 gasunkra minden szükségünkben.

Menybe-Viteléről.

BCU Cluj / Central University Library Cluj
 A Boldogságos Szűznek egy kis há-
 za volt a Sion' hegyen, ebben lakott a'
 Krisztusnak Menybe-menetele, és a'
 Szent Léleknök el-jövetelentán. Meg-
 volt neki jelentve Halálának ideje:
 mellyre az Apostolok messze Tarru
 mányokból ISTENi erő által megje-
 lentek. Halálára juttató Belegsege
 nem egyéb volt, hanem az ISTENi keze

189.

ternek tüzeből származó bádgyadása.
oh boldog Lélek, a' Kik az ISTENI Szer-
tetnek el-áradása választhat meg
~~...~~, e' Világot!

A' Boldogságos Szűznek erónálial
menetele három dolgot foglal magá-
ban. ugymint: az ő dicsőséges halálát
boldog fel-áradását, és nagy méltó-
ságát, mellybe helykeresete őt a' szent
Háromság, midőn mennyei király
nőszágra meg koronázza.

Nem-máradhatva dicsőség nél-
kül halála, a' Kinek Születése okóma
hirdetett az egész világnak. nem ille-
voshadása jutni annak a' Ternek, melly
nek szépségéhez a' voshadást okoló bűn

nek semmi máska nem felel. a' Men-
nyei Királynéságra igen méltó volt a'
ki exdemes volt az ISTEENI Anyaságra.

Illy nagy Dicsőségke, és Méltóság
ra vitetve által a' Boldogságos
Szűz, illő volí, hogy annak emlékezé-
te igen örvendetes lenne a' Közön-
ségben, és Ünnepe tartatnék megken-
telésére.

Ez az Ünnepe igen nevezetes a'
Magyaroknál Szent István Király
Rendeléséből, ki minnek utánna a'
Magyar Nemzetet a' Boldogságos
Szűznek ajánlotta volna, Paxano
latot adott ki, K) hogy a' Magyarok

191.

ezt a' Napot a' Leg nevezetesebb Napok
Közzé számlálják, és Asztonyok Nap
jának nevezzék. hogy ezenn halhatna
meg, ki Kőve magának ISSEN-től végső
vigasztalásul, 's meg is nyerte. L.)

Könyörögjünk mi is az Úr ISSEN
nek: segéllyen, hogy ezt a' Szentegészt
zet, 's Mennyei Kiválynét mindenkor
híven szerethessük, és tisztelhessek.
Üljünk-meg e' végre az ő Napjait
egyéb Malasztoknak is, de kiváló
boldog ki-múlásunknak megnye
vésére. ugyan is

E' világi sok bajok között mit ki
vanhatnánk, 's miben is lehetne na

L.) Bontin. Dec. 2. Lib. i.

nagyobb örömiünk, mint ha lelkünknek az
 művészeit távozathattuk. de hűk
 ségünk is mi is lehetne nagyobb, mint
 a jó halálra, ettől függően örök bold
 ogságunk, mellynek elvétele az
 nyit tenne, mint lelkünknek örökös
 sivalma, el-nyekése pedig az örök
 élet, és minden vigasztalásnak vég
 nélkül való bősége. Segéllyen ennek
 el-érésére minnyajunkot Nagyob
sonyunknak hathatos szöszölaja,
 és esedezése. üllük-meg, mindam,
 Napjait, és övét, mint Isten. Annnyát
 híven szexetmi, iszselmi, diuexmi
 megne-szünnyünk.

Fogantatása Napjára

193.

Melleyedik Karácson Havának
nyolczadik Napján.

Az Ur birt engem az ő útainak
Kerdesében, minnek előtte va
lamit tevéstene kérdésöl
fogva. Özökröl fogva el-kendel
tezem, és végöl fogva, minnek előt
te a' Föld lenne. Meg nem voltak
a' Mélységek, és en max fogantat
lam vala. Prov. 8. 22.



MARIAT az ISTEN

Leg inkább szexence,
 Fogantatását is
 Meg-külömböztette,
 Excedendó bűnbe
 Esni nem-engedte,
 Annak szertőjétől
 Őtől meg-mentette.

Ugyan is e' Szép Szűz Library Cluj
 Kivályok' Kivállyát,
 Méhében hozdorta
 Menynck, földnek Urát;
 Illy nagy Méltóságra
 Hogy ment volna tehát?
 Ha viselte volna
 A' bűnnek igáját.

Szép dolog! és igen
 Mott MARIAhoz,
 Az özők Igének
 Valasztott Annjához,
 Hogy mocsok ne-ferne
 Aztatlansághoz,
 Világnak gyönyörű
 Világossághoz.
 Kellemetes Szép Szűz,
 Eggek, ekesége
 Tisztaság' arannyá,
 Szűzek' dűcsörége!
 Uttnak, Igasságnak,
 Tevagy kedvessege,
 Elctnek, ézőnek,
 Minden Remenysege.

Central University Library Cluj

Tisztá vagy: tisztíts-meg
 Bűncim' szennyétől,
 Erős vagy: könnyebbítsd
 Lelkemet terhétől,
 Ne-engedd el-esnem
 ISTEN' Kegyelmitől,
 Igazodgyék Szivem
 Szépséged' fényétől.

Születése Napja, 197.

Melylet a' Magyarok Kis Arszony
 Napjának neveznek; és esik
 Szent Mihály Havának
 nyolczadik napján.

Még a' Hegyek meg-nem-allapod
lakvala nehésséggel; A' Hat
moknak elötte születtem
vala én, még a' Földet nem
teremtette vala, és a' folyó vr
zeket, és a' Föld' kereksege' Sax
Kait. Prov. 8. 25.

Nincsen immár messze
 Vátszága Világnak;
 Mert fel-tecrte Lelkünk'
 Ohajtva Napjának
 Hajnali Csillaga,
 Kit az Úr magának
 El-választva; s vendeli
 Szent Tia' Annyának
 Fényesedik az Ég,
 Angyalok vigadnak:
 Mű is születésén
 Indullynk-fel annak
 Az egész Világot
 Újító Csillagnak,
 'S ma kivált dicsérjük
 Nevét MARIÁNAK.

199.

Születik MARIA:

Örvendetes hívez;
 Keserves fogságunk
 Közelget végéhez;
 Erkezünk általa
 Kivánt öröméhez,
 Szabadulásunknak
 Megigérvé Földéhez.

Oh szép! oh áldott Szűz!
 Gyönyörűbb Egeknél;
 Nagy vagy, s terjed híved
 Minden Nemzeteknél:
 Nem-vols, s nem is lézen
 A szépségednél
 Alkotmányi között
 Kedvesebb ISTENNél.

Anya lé'ez; 's te szü'öd
 Az Igasság' napját,
 A' ki meg-gyógyította
 Lelkünk' nyavalyáját.
 Légy velünk, 's igazasd
 Eletünknek útját,
 Tedd örövendetessé
 Halálunk' óráját.

Ése-mutatása Napjára
201.

Melley esik Szent Andráshavának
huszon-egyedik napján.

Kerdestől fogva, és az üdők előtt te
remtettem, és mind a' jövőd
világig meg-nem-szűnöm, és a'
Szent lakó Helyben előtt szolgál
tam, és így Sionban meg-erő
sítettem, és a' megszentelt vá
rosban hasonlóképpen meg
nyugodtam, és Jerusalemben
az én hatalmam, és meg-gyó
kerestem a' bocsúltes nép között,
és az én ISTE Nem' kezében az ő
öröksége, és a' Szenteknek tellyes
voltában az én lakásom. Eccli.

24. 14.

Mézzünk MARIÁVA,

Miként nevekedik:

Meg alazza magát,

Engedelmeskedik,

ISTENES dolgokról

Beszél, elmélkedik,

Szívével az Egbe

Máx is emelkedik.

Három értendősközt,

Mikoron ért volna,

Hogy be-mutatassék,

Vitetik Templomba,

Oh Keresztgém Lélek!

It szálly jól magadba,

's lekents ez ISTENES

Gyönyörű Példába:

Viszik ajándékul

MARIAT ISTENnek!

Mintasd bé szivedet

Nohát te is ennek,

Fordítsd arra úttját

Cselekedetidnek,

Hogy el-ne-vezeszed

Nyomdokit e' Szűznek.

Alig szólhat, máx is,

Burgún imadkozik,

Ux' szolgálattyan

Foglalatuskodik,

Legkissebb kortól is

Nagyon tartuskodik,

A' Jónál egyéből

Nem is gondolkodik.

Kövessük példáját,
 's járjunk világánál;
 Ne-kivánnyn Szívünk
 Egyebet a' Jónál.
 Bizodalunk' helye
 Legyen MARIÁNAI;
 Talál-e kezünk is
 Ő Kedves Uránál.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Köszöntése Napjára

209.

Melley a Magyarok Gyümölcs öt
to Boldog Annyony Napjának
neveznek, és esik Böjt más Ha
vának huszon ötödik napján.

Ki mikor hallotta volna, meg-hábo
rodék az ő beszédén, és gondolko
dik vala, minémű volna ez a
Köszöntés. és munda az Annyal
néki: Ne-felly MARIA, mely ked
vet találta az ISTEENnél: imé
Mehedbe fogadiz, és fiat szültz,
és a' Neveit JESUSnak hivod: ez
nagy lézen, és a' Magusságbéli Fiá
nak hivattatik, és néki adgya
az Ur ISTEEN Davidnak az ő Atyá

nak a' székét: és Országol a' Jákob'
Házában örökké, és az ő Országának
nem legyen vége. Monda pedig
MARIA az Angyalnak: minnemen
ez, mert Férjait nem esmérék?
és felelvén az Angyal, mondaki
ki: a' szent lélek száll te reád, és
a' Magasságbelinék ereje megak
nyékoztéged, és azért a' szent is,
melly tőled születeték, ISTENⁿ Fiá
nak hivattatik. és imé Exsébet
a' te rokondod ő is fiat fogadott
Vénységében: és ez hatodik holnap
ja annak, a' ki magtalannak
hivattatik: mert nem legyen leke
velen az ISTENNél semmi dge:
Monda pedig MARIA: imé az Ur,
Szolgálója legyen nékem a' te igéd
Szerent. Luc. 1. 29.

MARJA! keszited

Ökömve lelkedet:

Mert magának az Ur

Vatartván tégedet,

Étjött már ideje,

Hogy Szűzeségedet,

Nagyobbra emelje

Tinta Etegedet.

Erkezik az Égből University Library Cluj

Követ Nazaretbe,

Angyali köszöntés

Zengedez Fülédbe,

Ama' nagy mély titkot

Ércsi Szívedbe,

Hogy ISTEN akarja

Szállani Méhedbe.

Malasztal kellyes Szűz!

Tőled függ életünk:

Csak akarsz, egy Szóddal

Mindent meg-nyerhetünk,

Bűnnek kabrágából

Ki-menekedhetünk,

Még egyszer az Urnak

Kedvébe jöhetünk.

Ervén, hogy nem-teszen

Tsted' épségének

Semmi kára, engedsz

Angyal' berédének;

Igy szerzesz örömet

Az ember' lelkének

Orvosját szülőd

Halálos sebének.

209.

Oh mennyei Urnak
 Választon kedvesse !
 Örök dicsőreke
 Méltó nép Jegyesse !
 Lelkemet a' Jóna
 Példád ebzenyessé,
 Hogy ISTEN' kecsését
 Hiven követhesse.

110
Szétvágása Napjára

Mellyet a' Magyarok Szent Sol-
dug Anzony napjának neveznek,
és esik Szent Jakab Havának
második napján.

Fel-kelven pedig MARIA azokban a'
napokban el-mene a' hegyes Jax
tomanyba szeretettel, a' Juda' vá-
rossába: és be-mene a' Zakari-
as' házába, és köszönté Ersebetet.
és lön, hogy hallá Ersebet a' MARIA'
köszöntését, köpdöse a' maggal az
ő méhében: és be-telek Ersebet szon-
telekkel: és nagy szóval kiáltá,
és monda: a'ldott vagy te az Atz

Szony-állatok között, és áldoa a'
te mehednek Gyümölcse. és hűnét
vagyona e' nekem, hogy az en Uram
Annja én hozzám jöjjön ^ mert
imé hogy a' te közöntesed' szava
lön az en Fülemben, örömmel
vöpdöse a' Magzat az én Mehem
ben. és boldog vagy, a' ki hit
tél, mert bé-teltyesednek azok,
mellyek néked mondattak az
Urtól. és monda MARIA: Magaz
tallya az én Lelkem az Urat:
és örvendezett az én Lelkem az
én üdvözítő ISTENemben. Luc.

Szép Cselekedetei

Szundold MARIANAK !

Sátvargatásáza

Siet Rokorának,

Megyén bőségevel

ISTEN' Malasztjának,

Meg-szenteléséke

Eksébet' Házának.

Mihelyt eme láttya, University Library Cluj

Meg-érzi Lelkében,

Hogy Urának Annya

Jöne elejében;

Aldottnak hirdeti,

Kialú örömében,

Röpdöt Magzattya is

Azonnal Méhében.

Mit csinál MARJA?

Enckel Uvának,
 Aldván, dűcsöiti
 Hatalmát karjának;
 Nem is tulajdonit,
 Mint szolgálójának,
 Alázatosságnál,
 Egyebet magának.

ISTENES dolgokban

Műlat Exsébettel,
 Vigasztallya sok szép
 Letki beszédekkel,
 János' születését
 Bé-várja vig kedvel,
 Abban is emennek
 Szolgát szeretettel.

Végervén dolgait

Meg-ér Hasájának,
Születését burgin

Ohajnya Fianak:

Kérjük, hogy velünk is

Irgalmasságának,

Közöllye nagy hasznát

Éltetgatalásának

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Beavatása' Napja. 215.

Mellyet a' Magyarok Gyekhya Izen
 lelő Boldog Arzonym' Napjának
 neveznek, és esik Böjt elő Hová'
 nak második napján.

Minek utánna bé telének az ő meg tisz
talásának napjai, a' Moyses' Tör
vénye szerint, ivék őtől Jerusa
lembé, hogy bé-mutatnák őtől az
Urnak, a' mint meg-ivattak az
Urn' Törvényében, hogy minden
Főfő, a' ki az Anyja' méhét meg-
nyitja, az Urnak szentelének hi
vattatik, és hogy áldozatot adná
nak a' szerint, a' mint meg-mun
dattak az Urn' Törvényében, egy
bokor gerliczet, vagy két galamb
fiat. Luc. 2. 22.

Meg-jöven MARIÁ
 Ersebet' Harától,
 Gyúladoz szüntelen,
 Nagy kívánságotól;
 Számlállya napjait
 Attól az órától,
 Mellyben közönléte
 ISTEN' Angyalától.
 Et-érven ökömet
 Aldott Szülésének,
 Noha semmi kára
 Nem lőtt Epségének,
 Még is a' tiszuló
 Anyák' idejének
 Rendel' lovya's enged
 Moyses' Törvényének.

A' Templomba megyen
 Első szülőjével,
 Hogy magát az Uznak
 Be-mutassa evel;

A' Papot fizeti
 Egy pár Szeliczevel,
 Ártatlanságának
 Bizonyos jelel.

Halgattya Simeont
 Jövendő-mondóját,
 El is keseredik,
 De enyhíti bűjät,
 Tudván, hogy emez is
 Mák Szabadítóját,
 Látta szemével
 Világ meg-váltoját.

Tündöklöttél szép Szűz,
 Mint Nap, tisztasággal
 Még is tisztulassa,
 Sietz gyorsasággal:
 Hogy ISTEN' Jórövényét
 Alázatossággal
 Teljesítsük mi is,
 Tanítász példaddal.

Menybe Vitele' Napjara 217.

Melylet a' Magyar Nemzet nagy tiszte
 lettel szokott ülneni, s minthogy a' Sol
 dogágy Szűzet Nagy Asszonyának ta-
 nya, ez a' Napot is annak emlékezté-
 re Nagy Boldog Asszony' Napjának ne-
 veri. esik Kis Asszony' Havanak
 tizenötödik Napján.

Es mind ezekben nyugodalmas keres-
 tem, és az Úr' örökségében lakom.
Akkor parancsola, és monda ne-
 kem a' mindeneknek Teremtője:
és a' ki engem teremtet, megnyu-
 góvek Hajlékomban, és monda
nekem: Jákobban lakjál, és brá-
 elben bívj örökséget, és az en va-
 lantóim között vej gyökereit.
 Eccl. 24. H.

Ki-nyujtva a Kezeit

ISTEN MARIÁHOZ,

Föl-akarja venni,

E' földet magához;

Vagyon nagy örömmel,

Készül halálához,

Csak az óhajtozza,

Hogy jusson Urához.

Nagy Buzgóságának

Tűz máz mélyében

Nem-fekhet, olvadoz,

El-hal Szexelmében:

Föl-magasmallanak

Egek' örömében,

Meg-dicsőítetik

Testében, Szelkében.

Győzedelmeskedik

Ma az Angyalokkal,
Korona Fejében
Rakva Csillagokkal,
Öltözete, mint Nap,
Árnyog Sugarakkal:

Szepíti az Éget
Magával, s azokkal.

Ne-felejtí munkós is,
Angyalok' özöme!

ISTENi Malasztok',
Fel-szenteli Edennye!

Mennyei Udvarnak
Dücsősége, Fennye!
Szegény Bűnösöknek
Élete, Remennye.

Eletnek Anyja vagy,
 Vigyázz halatunkra,
 Hogy midőn el-jövend,
 Ne-legyen kárunkra,
 Nyerd-meg, kiváltságoson
 Utolsó Napunkra,
 Szent Fiad' Kegyelmes
 Vigasztalásunkra.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

